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1:0 (0:0)

Hajduk: Dinamo 
2:1 (2:1)

Budučnost: Hafta 
9:0 (4:0)

Enotnost prvak
Ljubljane v košarki

________J
Napake, ki tsisa samo 

»apiake!
Glavni odbor Osvoliod lne fronto 

jc na svoji zadnji sejj sprejel sklep 
o organizaciji javne tribune, preko 
katere bo možno pokazati vsem nu- 
Sian osnovnim organizacijam napake 
in nppravlnosti, oziroma nezdravo 
pojave, ki se kažejo v naSlh organi
zacijah, p red n o bi vse to moglo po
stati usodno.

FlzJuiMurni kongres v Beogradu je 
registriral kot enega največjih uspe. 
hov ugotovitev, da je Fizkulturna 
zveza Jugoslav je postala enotna. To 
enotnost pa ne le, da jo moramo 
ohranit', ampak treba jo je nepre
stano in na vsakem koraku utrjeva
ti. ' • •

Ce sedaj pogledamo naše organi
zacije, vidimo, da v tem pogledu gre
šijo v marsičem. Nerazumevanje, ki 
ga kažejo napram drugim organiza
cijam n. pr. v pogledu uporabe f z- 
kulturnih naprav, fizkulturnih do
mov itd. je sredstvo za razbijanje 
enotnosti, katera mora biti eden pr
vih stebrov našega dela in pogoj za 
skupno in vzajemno dosego uspehov 
tudi v fizknituri.

Tipični pr'mer nerazumevanja za 
skupne interese je primer, kj se je 
nedavno dogodi! od strani Flzkultui* 
nega društva Krim.

Ne samo to, da nekateri člani 
uprave fizkultumega društva Krim 
v Ljubljani nočejo razumeti potrebe, 
da s? na pr. mora razvijati tudi delo 
na področju našega filma, za kar 
skrbi predvsem Državno filmsko pod
jetje Slovenije. To podjetje namreč 
nima prostorov in se je obralo po 
svojih članih na Upravo fizkulturne. 
ga društva, ki pa ji? odb la že vna
prej vsak sporazum za nekatere I>ro. 
store, brez katerih bi bila fizkullur. 
društvu prav tako dana možnost ne
oviranega razvoja. Ne samo to, am
pak s takimi izjavami, s katermi 
člani uprave nastopajo, že vnaprej 
proti kakršnemu koli sporazumu, 
škodujejo tudi na drugih poljih.

Tov. Stanič je n. pr. izjavil, da 
uprava društva ne bo n kdar pristala 
na oddajo prostorov, češ, da bo to 
storila le proti svoji volji in samo na 
pritisk Zveze. In še dalje je izjavi: 
da se j? vojska šole sed a j spravila 
ven in da je napravila ogromno ško
de, jn dalje tudi nekako tako, »to je 
morda zato, ker smo j! vpili živijo.«

Odveč je skoraj vsaka pripomba 
na take :zjave. Vsak, kdor hoče fiz- 
kullurnemu gibanju dobro, ta danes 
ve, da se je treba povezovati z voj
sko, da ji? troha z njo sodelovati in 
ji ne obešati kakršne koli krivde, ki 
je dejansko nima. Nasprotno, vojska 
je vložka v dom precejšnje vsote.

Pcsled ee takih izjav je jasno vi
dela tud; komisija, ki si je prišla 
oglodat društvene prostore. Ko je 
vstopila v dem so fizkulturniki — 
poedinoi — takoj glasno nastopili proti 
komisiji z izjavami kakor »Doma ne 
damo, ne boste nam ga vzeli«, »To 
je naš dem«, »Sami ga zgradite, pa 
ga, boste imeli« jfd., kar kaže, da je 
bil teren dobro pripravije,n.

Iz vrega tega je jesno razvdno, 
kdo ustvarja tako razpoloženje med 
fizkiiiluro'ki jn kdo jih hujska. Ta
ko delo j? v popolnem nasprotju z 
utrjevanjem enotnost, z razumeva
njem za pedrebe drugih sektorjev na.

Smučarsko pnronstv® Slovenije ¥ štafeti 3x10 km
in prvi letošnji poleti v Planici 

Ekipa FD J. Gregorčiča osvojila prvenstvo. Finžgar Rudi skočil 80 m daleč
(Od našega posebnega dopisnika)

. Planica, 16. marca (po telefonu).
Danes je bilo na smučiščih v Planici 
prvenstvo Slovenije' v smučarski 
štafeti 3 x 10 km. Vreme n; bilo pre
več ugodno. Jutro je bilo sicer sonč
no in jasno, potem pa se je poobla
čilo in začel je pihati mrzel veter. 
Tudj snežne razmere niso bile naj
boljše. Na zamrznjeno smučino pro
ge je ponoči na nekaterih mestih ve
ter nanesel novo zapadli pršič, tako 
da se je trda snežna skorja menja- • 
vala s pasovi mehkega pršiča. Start 
in cilj za tek sta bila pri 25-metrski 
skakalnici. Proga je vodila po po
bočjih do polovice poti v Tamar in 
nazaj. Tekmovanja se je udeležilo 
14 štafet, in sicer po 2 za Gregorči
ča (Jesenice), Partizana (CDJA), 
Enotnost (Ljubljana) in FD Gorje, 
po eno štafeto pa so poslala društva 
FD Kropa, FD Dol pri Ljubljani, 
FD Guštanj, FD Lesce, Zavod za 
fizkulturo v Ljubljani in FA Tehnič
ne srednje šole v Ljubljani. Vsaka 
štafeta je imela po tri tekmovalce, 
tako da je na prvenstvu sodelovalo 
42 udeležencev. Na cilj so razen šta. 
fete Zavoda za fizkulturo, ki je ime. 
la smolo, da sta si njena dva tekača 
zlomila smuči, prišle vse štafete.

Jeseničani od začetica 
<šj9 konca v vodstvu

Nekaj minut po 9. je bil slčupan 
start vseh štafet. Pogačnik Tone je 
prevzel vodstvo, med 8. jn 9. kilome
trom pa ga je pretekel njegov dru
štveni tovariš Smolej Franc, kj je 
prismučal 120 do 150 m pred njim 
skozi cilj. Vrstni red ostalih štafet 
na prvi predaji je bil naslednji: Par
tizan I., Gorje I., Enotnost I. in II., 
Kropa, Partizan II., Dol, Guštanj, 
Tehnična srednja šola, Gorje II., 
Lesce in Zavod za fizkulturo. Pri 
drugi predaji sta šla prva skozi cilj 
tekmovalca obeh Gregorčičevih šta
fet. Na tretje metat o se je povzpela 
Enotnost, sledili so na 4. Kropa, na 
5. Partizan L, na 6. Gorje I., na 7. 
Enotnost II. štafeta Partizana li
je obdržala 8. mesto, njej pa so sle
dili Gorje II., Dol, Lesce, Zavod za 
fizkulturo, Tehnična srednja šola m' 
Guštanj.

Najbolj zanimiv je bil tek na zad
njih 10 km. Za štafeto Gregorčiča 1. 
je šel na progo Knific Jože, kj je 
obdržal prednost in prvi prispel na 
cilj. Pre-enečenje so pripravili Kro- 
parji. Kordež Matevž, ki je bil nji-

šega dela, za kar bi moralj imeti i»o- 
sebno fizkulturniki razumevanje, ker 
je to tud] dri fizkultumega udejstvo
vanja in pomeni pot k vsestranoati. 
Tako delo je vse drugo, samo vzgoj
no ne lin n'ma nič skupnega z našo 
novo fizkultumo linijo in tudi ne z, 
linijo Osvobodilne fronte. To je po
jav, ki mora postati našemu fizkul- 
turnemu gibanju tuj in kj ga mera 
nov lik fizkulturnika, kj je prepojen 
z našo politično in družbeno seda
njostjo, odstranili. Knol Vinko.

Rudj Finžgar je dosegel letos na ve
liki skakalnici dosedaj najdaljši skok 

80 metrov

hov zadnji tekmovalec, je z odličnim 
tekom prehitel štafeto Partizana I. 
in Gregorčiča II. ter prispel drugi 
na cilj. Vse pa1 je prekosil zadnji 
tekmovalec prve štafete Partizana 
Razinger Tone, ki je z najboljšim 
časom na lO-kilometnski progi pri
boril svojemu moštvu tretje mesto. 
Zanimivo je dejstvo, da so prav tek
movalci, ki so imeli najboljše čase, 
prišli tkoro popolnoma sveži na cilj. 
Na današnjem tekmovanju se je med 
drugimi izkazal tudi Pogačnik Tone, 
ki je po prestani bolezni prvič tek
moval jn se z izvrstnim časom pla
siral na tretje mesto.

Pcdrobnj rezultati tekmovanja, zo 
bili naslednji: I. J. Gregorčič I.
2:23:33 uri (Smolej Franc 44:35, 
Benedičič Mirko 49:42, Knific Jože 
48:16 min.); 2. FD Kropa 2:27:52

urj (Kordež Gašper 53:59, Bern Fer
do 48:42, Kordež Maitevž 45:41 
min.); 3. Partizan I. 2:30:13 url 
(podporočnik Sinko Braco 49:11, 
Kordež Stane 56:44, Razinger Tone 
44:18 min.); 4. Enotnost I. 2:31:53 
uri (Stopar Brane 50:45, Istinič Ra
do 49:37, Dekleva Milan 51:31 min.);
5. J. Gregorčič II. 2:34:19 uri (Po
gačnik Tone 45:09, Stana Roman 
53:16, inž. Dermelj Miro 55:54 min.);
6. Partizan II. 2:45:43 uri; 7. FD 
Gorje I. 2:46:01; 8. Enotnost II. 
2:54:23; 9. FD Gorje II. 2:58:12; 10. 
FD Dol pri Ljubljani 3:03:27; II. 
FD Guštanj 3:06:33; 12. FD Lesce 
3:13:34 in 13. Tehnična srednja šola 
Ljubljana 3:14:16 ure. Povprečni 
čas štafete znaša 2:48:23 ure.

Razinger je dctsegel 
najboljši čas

Vrstni red posameznikov ja bil na
slednji: 1. Razinger Tone 44:18 min.;
2. Smolej 'Franc 44:35; 3. Pogačnik 
Tone 45:09; 4. Kordež Matevž 45:41; 
5. Knific Jože 48:16; 6. Bern Ferdo 
48:42; 7. Sinko Braco 49:11; 8. Ra
zinger Lojze 49:34; 9. Istinič Rado 
49:37; 10. Benedičič Milan 49:42; 11. 
ženiva Lovro 50:14; 12. Stopar Bra
ne 50:45; 13. Dekleva Milan 51:31; 
14. Gaj Aleš 52:25; 15. Stana Ro
man 53:16 min. Oos zadnjega tekmo
valca je bil 1:10:10 uro. Povprečni 
čas" posameznika znaša 55:47 min.

Ob 14. je biča v Domu v Planici 
razglasitev rezultatov. Načelnik smu
čarskega odbora jeseniškega okraja 
Zdeno Langus je objavil uspehe naj
boljših tekmovalcev in ee vsem za
hvalil za udeležbo in sodelovanje. 
Na koncu je sporočil, da bodo pri- 
znanice razdeljene tekmovalcem na 
skupnem družabnem večeru Fizkul- 
turne zveze Slovenije v Ljubljani.

R. S.

PRVI POLETI V FLAMCI
V sredo, dne 12. marca, so se pri

čeli na mamutski skakalnici v Pla
nici prvi povojni poleti. S (reningom 
so začeli jugoslovanski skakalci. Fin
žgar Rudi je obakrat skočil 72 m, 
državni prvak Mežik Janko je skočil 
62 in 66 m, Razinger Lojze 59 in 64 
metrov, Kordež Slane 58 ,in 60 m, Ro
žič Janez 55 in 62 m, Polda Janez 55 
in 65 m, Javornik Ivo 53 in 64 m, ter 
Vid.ic Andrej 50 in 57 m s padcem.

V četrtek, dne 13. marca, so naši 
skakalci nadaljevali s treningom in 
dosegli znatno boljše daljave kot prvi 
dan. Najdaljša skoka je dosegel Fin
žgar Rudi, ki je skočil 80 m daleč, 
dočim je dosegel pri drugem skoku 
07 m. Od ostalih je bil najboljši Ra
zinger Lojze, s skokoma 65 in 76 m, 
nato Mežik Janko 69 in 75 m, nato 
Kordež Stane 67 in 70 m. Rožič Ja
nez 65 in 69 m, ter Javornik Ivo 65 
in 65 m.

V petek, soboto in nedeljo zaradi 
slabega vremena naši skakalci niso 
trenirali. V Planico so danes v ne

deljo prispeli Franc Pribošek, KlančJ 
nilr Karel in Albin Novšak, ki bodo 
v prihodnjih dneh začeli trenirati.

Švicarji prispeli 
v Planico

Planica, 12. marca. Danes co 
prispeli v Planico v spremstvu na
čelnika smuškega odbora Fi/.kulturne 
zveze Slovenije tov. Jose Goreča švi
carski tekmovalci Fritz Tschanen, 
Georg Kolner in Charles Btiim. 
Spremlja jih mednarodni smučarski 
sodnik Stetfen. Švicarji so se pripe
ljali preko Benetk in Ljubljane, ka
mor so prispeli danes, dopoldne.* V 
Ljubljani so jih na kolodvoru spre
jeli zastopniki Fizkultumo zveze Slo
venije. Švirari so navdušeni nad Pla
nico. V torek se pričakuje nrihod 
Čehov in Poljakov. R. S.

Naročajte ss na POLET!
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Tektniivatife llikitltiimlfi aktivna 
mdmMpklk p^djetli

TUDI STRELJANJE JE ZANIMIV ŠPORT

Centralni odbor Enotnih sindikatov Ju- 
posiavije in centralni odbor Fizkulturne 
zveze Jugoslavije sta v smislu sklepov 
I- kon»resa FISAJ-a razpisala tekmova
nje fizkulturnih aktivov po industrijskih 
nodjetjih In kombinatih. Tekmovanje ho 
jeseni 1947. leta. Tekem se bodo udele
žila do 4 podjetja iz vsake ljudske re
publike na podlagi rezultatov, ki jih 
bodo dosegla pri tekmovanjih, katera 
bodo organizirali glavni odbori fizkul— 
turnih zvez ljudskih republik in glavni 
odbori Enotnih sindikatov.

Pri zveznem tekmovanju bodo sodelo
vala podjetja v skupinah po IS članov, 
in sicer 10 moških in 6 žensk. Tekmova
nje za moške obsega tele discipline: tek 
na ISO m, metanje 7.25 kg težke krogle, 
proste vaje iz tekmovanja za bronasti 
znak f Izkulturnikov 1/4, tek preko za
prek iz obvezne skupine tekmovanja za 
fizkulturni znak 1/8, skok v višino, pla
vanje na 100 m prosto, metanje 600 g 
težke granate, vek na 3000 m. skok v da
ljino, streljanje z vojaško puško na raz
daljo 200 m na tarčo z 10 krogi z naj- 
večjim premerom 1 ni in s črno piko 
0,85 m. Streljali bodo enkrat stoje, dva

krat kleče In trikrat leže. Zensko tek
movanje obsrga: tek na 6C0 m, metanje 
4 kg težke krogle, vaje na gredi iz tek
movanja za bronasti fizkulturni znak 
VI/1, plavanje na 50 m prosto, metanje 
500 g težke granate, skok v višino in 
skok v daljino.

Ocenjevalo so bo po rezultatih, dose
ženih pri tekmovanju podjetij in po šte
vilu aktivnih fizkulturnikov v razmerju 
do skupnega števila delavcev v podjetju 
in z ozirom na število doseženih norm 
pri tekmovanju za fizkulturni znak gle
de na skupno število fizkulturnikov v 
podjetju.

(llavni odbori fizkulturnih zvez ljud
skih republik in glavni odbori Enotnih 
sindikatov bedo razpisali do 15. marca 
tekmovanje za prvenstvo fizkulturnih 
aktivov industrijskih podjetij v svojih 
republikah Program tekmovanja bo ob
segal discipline, ki Jih določa zvezno 
tekmovanje, vendar tako, da je mogoče 
razširiti discipline, ki so v posamezni 
republiki posebno popularne. Tekmova
nja v ljudsktJ republikah morajo hiti 
končana do 31. avgusta 1947.

FIZKULTURIA V LJUTOMERU
Tudi Ljutomerčani smo se začeli 

prebujati na fizkul turnem polju. Zla
sti se je razgibal gimnazijski fizkui- 
turni aktiv.

2. febr. je bilo izvedeno tekmova
nje za fizkulturni znak in sicer iz 
prostih in orodnih vaj, plezanja in 
vaj na gredi. Tekmovalo je 16 mla
dincev in 8 mladink.

24. febr. smo se ob 7. uri zvečer 
zbrali prebivalci mesta Ljutomera v 
Titovem domu. Napovedano je bilo 
predavanje tov. Arharjeve in tov. 
Groma in nastop gimnazijskega mla
dinskega aktiva. S svojo udeležbo na 
tem predavanju smo Ljutomerčani 
dokazali, da se tudi mi zanimamo za 
fizkulturo in da hočemo sledili nje
nemu poletu. Tov. Arharjeva nam je 
v obširnem in zanimivem referatu 
prikazala pomen tekmovanja za fiz- 
kutturni znak. Nato je nastopil mla
dinski aktiv gimnazije, mladinci in 
mladinke, ter je s prostimi vajami, 
z vajami na orodju in z akrobatiko 
pokazal občinstvu del tekmovalnih 
vaj. Občinstvo je to z navdušenjem

sprejelo. Nato je predaval še tovariš 
Grom o tehniki in športu. Po konča
nem predavanju so navzoči z zado
voljstvom zapuščali dvorano, kjer so 
dobili novih pobud na fizkuiturnem 
polju.

V torek, dne 25. febr. je gimnazij
ski fizkulturni aktiv tekmoval v smu
čanju. Vodila jih je tov. Arharjeva. 
Mladinci so tekmovali na progi 3 km.’ 
mladinke pa na 2 km Proga je vodila 
iz Ljutomera na Kamenščak in je bila 
precej naporna. Točno ob 11. uri so 
prišli smučarja v četveroredih na 
start. Kljub temu. da so bili nekateri 
novinci in da je bil sneg južen so 
dosegli še dokaj dobre rezultate:

Mladinci: L Šumak Marjan 22 mi
nut, 2. Tanc Zvonko 22:01, 3. Tratnik 
Aloiz 22:09.

Mladinke: 1. Roner Milica 20:01, 2. 
Lah Marija 20.09. 3. Sluga Hilda 26,09.

Gimnazijski aktiv dela in se trudi, 
da pridobi čim več tekmovalcev za 
fizkulturni znak, za zabavno in korist
no telesnovzgojno tekmovanje.

Roškar in Cuk

Marsikdo pozablja, da je tudi stre. 
1 Janje športna panoga in to še ena 
izmed najlepših. S preciznim merje
njem in z mirnimi živci lahko dose
žeš lepe uepehe. Brez telesnega na
pora lahko postaneš zmagovalec. 
Streljanje je najlepše zato, ker že 
.vnaprej veš, kak bo uspeh. Dober 
strelec bo- takoj vedel, kje je pogo. 
dek, kajti ko bo sprožil, bo imel v 
očesu še vedno sliko, kako je puško 
držal. Tako ugane pogodek, še pre
den mu je pokazan zadetek na tarči.

Na žalost so sredstva za razvoj te 
panoge še skopa, tako da je posa
mezna fizkulturna društva ne more- 
jc gpjiti množično. Druga ovira je 
tudi ta, da manjka sposobnih vadite. 
Ijev. Mladi začetniški kader kaže si
cer zanimanje in veselje za strelja
nje, da pa se bo streljanje moglo raz
vijati in širiti in da se bo dalo mla
dini vsaj malo možnosti, so zaenkrat 
uvedeni najnujnejši ukrepi. Na seji 
strelskega odbora za Slovenijo je bi
lo sklenjeno, da bodo teoretični in 
praktični tečaji za strelske vaditelje 
in začetniški kader.

V nedeljo dne 16. feb. je bil v Litiji 
prvi strelski pouk o praktičnem stre. 
Ijanju ter o razstavljanju in sestav
ljanju najvažnejših delov puške. Te. 
čaj sta vodila strelski referent Fiz
kulturne zveze Slovenije tovariš Cest. 
nik Pero in Galič Stanko. Kakih 20 
mladincev in mladink je z velikim 
zanimanjem sledilo pouku. Dopoldne

so obravnavali teorijo o praktičnem 
streljanju, opis orožja, razstavljanje 
in sestavljanje delov vojaške puške. 
Skoraj vsi navzoči so bili novinci, ali 
pa niso bili podkovani o pravilnem 
ravnanju s puško* Zanimanje se je 
pokazalo posebno v tekmi, ki je bi
la ob zaključku tečaja, kar je bilo 
tudi najboljša nagrada za oba tova. 
riša, ki sta vodila tečaj." Tekma se 
je vršila v hitrosti razstavljanja in 
sestavljanja zapirača in v sobnem 
streljanju. Rezultati so bili:

SOBNO STRELJANJE (mladinci),
25 možnih krogov:

1. 'Tomažič Marjan
2. Habič Kazimir
3. Zapušček Roman
4. Keber Zdravko
Mladinke:
1. Repovš Boža
2. Knoj Metoda
3. Hautman

18 krogov.
18 krogov,
12 krogov,
12 krogov.

13 krogov.
12 krogov.
11 krogov

RAZSTAVLJANJE IN SESTAV
LJANJE ZAPIRAflEV: 

Mladinci:
1. Kokalj Marjan 26 sekund.
2. Keber Zdravko 27 sekund
3. Penig 30 sekund
Mladinke:
1. Repovž Boža 28 sekund,
2. Knoj Metoda 34 sekund.
Naslednji tečaj bo v Ljubljani V

marcu 1947, nato pa v Celju.
Tomažič Anica

TEKME ZA FIZKULTURNI ZKAK ¥ CELJU
Na pobudo mladinskih gimnazijskih 

fizkulturnih aktivov, na čelu s fizkiil- 
turnimi učitelji, je bilo v zadnjem 
času položenih veliko šievilo norpi iz 
raznih skupin tekmovanja za fizkul- 
turni znak. Največ norm je bilo polo
ženih iz smučanja, nato iz temeljne 
telesne vzgoje in plezanja po vrvL V 
mesecu februarju je bilo razpisanih 
8 tekmovanj za fizkulturni znak v 
smučanju, ki so se vršila v različnih 
vremenskih in snežnih prilikah. Raz
položenje tekmovalcev je bilo vedno 
odlično, kljub dežju ali snegu, ki je 
večkrat spremljal tekmovanja. Iz 
zbranih podatkov je razvidno, da je 
bilo iz I. skupine v smučanju dose
ženih 376 norm in sicer: člani 94, 
članice 11. mladinci 200, mladinke 71. 
Poudariti je treba, da so vsi tekmo
valci razen 3, ki so imeli okvaro na 
smučeh, dosegli znatno boljše čase 
kot je v normah določeno. Znani lah- 
koatlet Štajner, marljivi fizkulturnik 
delavec Varlec in nekoliko mladin
cev, k: so bili prvikrat v življenju 
na smučeh, so kljub temu izpolnili 
norme. Primeri naštetih fizkulturni
kov nas prepričujejo, da sleherni, ki 
pravilno pojmujejo fizkulturno aktiv
nost in smotrno goji splošno vadbo, 
z lahkoto premaguje vse ovire. Prav 
tako so v pretežni večini izpolnjene 
norme v smuku, slalomu, skokih in 
vztrajnostnih tekih iz ostalih skupin. 
Največ zanimanja vlada za tekmova
nja med mladinci aktivov drž. nižje 
moške in popolne gimnazije, ki so 
norme iz smučanja položili 100%. 
Razpisana denarna nagrada republi
kanskega centra v enomesečnem tek
movanju za polaganje večjega števila 
norm med FD in FA je močno raz
gibala aktivnost v tekmovanju za fiz
kulturni znak. Marsikateri prijavljen- 
ci v zimskem roku imajo doseženih 
po 5—6 norm. državni prvak na orod
ju Grilc in gimn. učitelj Kokot po 8

norm, dočim ima tov. Božič Pavle, 
predsednik mestnega centra in član 
OFO položenih že 12 norm. Številna 
tekmovanja in dosežene norme nam 
služijo v dokaz, da je tekmovanje za 
fizkulturni znak sestavljeno na pra
vilni osnovi in da se z majhno vadbo 
nrav lahko dosežejo predpisane nor
me. Množična tekmovanja v smučar
skih tekih v februarju in nadaljeva
nje polaganja norm v telovadnicah 
imajo tem večji pomen, ker kažejo 
načrtnost o vadbi, ki ie ogromnega 
pomena prav v času pred letošnjim 
pomladanskim krosom. Vsled tega bo 
letošnji pomladanski kros veliki ve
čini celjskih fizkulturnikov osvežujoč 
izlet in hkrati prijetno razvedrilo.

SScupščlisa avts-moto 
grupe Domžale

V nedeljo 9. marca 1947 je Imela 
avto.moto društvo Kamnik — gru
pa Domžale svojo ustanovno skup
ščino, katere se je udeležilo preko 
60 vozačev. Po otvoritvenem govoru 
tov. Aparnika jn poročilu tov. Pra
protnika Janka o dosedanjem delo
vanju meto sekcije Domžale je bil 
izvoljen sledeči odbor: Načelnik gru
pe: Praprotnik Janko, namestnik
Osredkar Miha, sekretar Bukovec 
Tone, namestnik Boihar Franc, bla
gajnik Grilj Anton, gospodar Ga
brič Justin in 6 članov za posamez
ne okoliše. Novi odbor se je zavezal, 
da bo uspešno deloval za razvoj in 
razširitev motociklizma, posebno, 
ker so že dosedanji uspehi naših 
vozačev pokazali pravo pot novi gru
pi. Nabavljena bodo vozila, na ka
terih se bodo pionirji učiii šofiranja 
in spoznavali ustroj motornega vo
zila. Člani so prostovoljno zbrali pre
ko 3500 dir. za nabavo motorja za 
uk.

SiisBušarstes fcelrrete 
v Braslovčah

FD Brai'lovce je priredilo v nede
ljo 2. marca smučarske tekme v te
ku. Tekmovalo je 9 članov in 14 mla.

Našima narošnikcim
V zadnji številki lanskega letnika »Polet-a« smo opozorili naše 

naročnike, da naj postanejo bolj točnj in vestni prj plačevanju 
naročnine, ker bomo obseg in kvaliteto »Poleta« znatno izboljšali, 
čeprav je uredništvo svojo obljubo izpolnilo in se nj ustrašilo ve
likih izdatkov, ki so se morali nujno povečati zaradi večjega šte
vila klišejev, posebno pa še nedeljskih telefonskih pogovorov, se 
prejšnje stanje slabega plačevanja naročnine ni dovolj izboljšalo, 
čeprav so se mnogi naši naročniki zavedli svojih dolžnosti, je še 
vedno dosti takih, ki so nam dolžni naročnino za Isto 1946. in celo 
1945. V zvezi s tem tudi sporočamo vsem tistim, ki nas neprestano 
prosijo naj jim pošljemo položnice, da imamo s pošiljanjem po
ložnice vsakemu posamezniku ne le veljko izgubo na času, ampak 
tudj neprimerno večje izdatke, na drugi strani pa tudi ne moremo 
v vsaki številki poslati poštnih položnic, ker bi bilo tudi to zvezano 
z velikimj stroški. Zato prosimo naše naročnike, ki bi radi porav
nali naročnino, da v bodoče položnice shranijo, oziroma naj sj za
pomni,jo številko našega čekovnega računa ali pošljejo naročnino 
po poštni nakaznici.

Nekateri so tudj prepričani, da lahko plačajo naročnino samo 
v slučaju, če so terjani, dočim drugi neprestano izprašujejo, koliko 
so nam dolžni. Smo mnenja, da ne bi bilo težko, če bj sj to sami 
izračunali.

UREDNIŠTVO IN UPRAVA.

dincev na 3800 m dolgi, precej te
žavni progi. Proga je potekala v 
krogu in je bil start in cilj v trgu 
Braslovče. Najboljši tekmovalci so 
dosegli sledeče rezultate:

Član, (9 tekmovalcev): 1. Šmajs
Ernest, 20:48, 2. Omak Ivan 21:33, 
3. Pšaker Anton 21:59.

Mladinci (14 tekmovalcev): 1.
Prislan Stanko 22:14, 2. Rojnik Jo
že (pionir) 24:07, 3. Novalt Jože
24:12.

Največje presenečenje je bil pio
nir Rojnik Jože, k, je tekmoval med 
mladinci in zasedel drugo mesto. Za
nimanje za tekme s etrani prebival
stva je bilo precejšnje.

ZnOR NOGOMETNIH SODNIKOV 
PRI GO KZS 

(službeno)
Na osnovi sodniškega pravilnika FI

SAJ-a H. del, člen 13. objavljamo ime
na kandidatov, ki so se v določenem 
roku prijavili za polaganje izpila za 
nogometne sodnike, lit področja ZNS 
okrožje Ljubljana: Fajon Viktor. Hankl 
Henrik. Leskovšek Alfred, Logar Viktor, 
Pllej Božidar, Plemelj Viktor. Sušnik 
Pavel in Thuma Maks. Iz področja ZNS 
okrožni fizkulturni odbor Celje: Brun- 
šek Viktor, Dervarič Stefan, Hajsinger 
Stanko, Kokošlnek Stanko. Pleterski 
Vlado, Primožič Anton, Žagar Albert, 
Žohar Fric in Žoliar Franc. Iz področja 
Okrožnega fizkulturnega odbora za go
renjsko v Kranju: Čadež Franc, Goličič 
Franc, Grosmayer Anton. Grošelj Leo
pold, Janežič Joža. Kozjek Vinko. Ku
rent Janez. Mlakar Janez. Nežmah 
Franc in Vrhovnik Franc.

Eventuelr.e prigovore zoper Imenovane 
za pripustitev k polaganju izpita je po
slati sekretariatu GO FZS v roku 8 dni 
od dneva objave- Vsi zgoraj imenovani 
naj si pravočasno priskrbijo za 27., 2H. 
in 29. marca t. L dopuste. K polaganju 
izpita in dodatnim predavanjem se mo
rajo javiti 27. marca ob 8. uri zjutraj 
v pisarni FZS na Taboru, kjer ho za 
izvenljubljanske kandidate preskrbljeno 
za prehrano in prenočišče-

SODNIKI ZA TEKME 
V SLOVENSKI LIGI

Za prvenstveni tekmi dne 23. marca 
Polet : Enotnost in Železničar : Krim do
loči mejne sodnike zbor nogometnih 
sodnikov pri fizkulturnem okrožju Ma
ribor: 1. Triglav :Kladi var sta mejna
sodnika Potočnik in Glušič, za Kranj i 
Novo mesto in Gregorčič : Rudar je mej
ni sodnik Gvardjančič, poverjenik nogo
metnih sodnikov v Kranju pa določi 
ostale 3 mejne sodnike.

FD BACKA:KLADIVAR 4:1
Celje. 16. marca. Včeraj 15. je inie- 

la celjska ekipa namiznega tenisa v 
gosteh tovariše iz Sombora. Za Som- 
bor sta igrala Biro in Steiner, za Ce
lje pa Čoh in Vioek v posameznih 
igrah ter Čoh—Rebevšek v igri pa
rov. Edino zmago Celjanov je dosegel 
Čoh nad Sleineriem.

FD BAČKA :KOMB. MOŠTVO : 
Slaribora 4:1 J
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Fizkultura v Slov. Primorju 
Smučarskie tekme 

v Postajni
Prve smučarske tekme v letošnji 

sezoni v Postojni so se vršile v okvi
ru tekmovanjai za fizkulturni znak 
dne 5. marca. Ztaradj slabih snežnih 
razmer so bile že parknait odpoveda
ne tako, da je izgledalo, da jih ne 
bo mogoče izvesti. Novozapadli sneg 
je razveselil vse tekmovalce, ki so 
se odločili, da bodo tekmovali kar 
med tednom, da ne bj zamudil; ugod
ne prilike. Kljub vsej naglici pa> je 
vreme vseeno ponagajalo. Močan jug 
in rahel dež sta čez noč močno po
kvarila sneg. Vkljub temu so tekme 
bile izvedene. Mladina, je tekmovala 
v neposredni bližini Postojne, člani 
pa so imeli progo izpeljano nekoliko 
bolj daleč. Na startu se je javilo 21 
tekmovalcev in 1 tekmovalka.

Vsi so izpolnili pogoje.
Najboljše uspehe so dosegli:
Clanj na 8 km: 1. Turk Pepi v ča

su 40:42 min., 2. Pavčič Janez 41:06,
3. Filipčič Henrik 44:30, 4. Pavletič 
Bojan 45, 5. Inocente Stojan 45:16.

Mladinci na 3 km: 1. Tavčar Me
tod in Filipčič Milam, oba v času 24 
min., 2. Počkar Oskar in SlavAk Sla
voj v času 25 min., 3. Birsa Ivam,
4. Čehovin Alojz, 5. Rozman Marko.

Mladinke na 2 km; 1. Miikolj Bre
da v času 20:21 min. Z ozirom na 
slabe snežne razmere so doseženi re
zultati zelo dobri. Posebno huda bor
ba je bila na 8 km med prvimi pe
timi tekmovalci, kjer so za posa
mezna mesta odločale sekunde jn na 
3 km med prvima dvema tekmoval
cema, ki sta oba dosegla isti čas. 
Med mladinci je omeniti najmlajše
ga tekmovalca Filipčiča Milana, lu 
pokazal, da ima vse sposobnosti, da 
se usposobi za dobrega tekmovalca 
in Tavčarja Metoda, ki je dosegel 
isti čas vkljub temu, da je tekmoval 
z izposojenimi smučmi. Med član, je 
za najboljši uspeh odločila pri tež
kem snegu fizična kondicija, katero 
je pokazal v največji meri vsestran
sko talentiran, fizkultumik Turk, 
ki tekmuje za zlato značko.

Smučarske tekme 
v Legu pod Mangartom

V nedeljo je smučarska sekcija 
iz Loga organizirala tekme za okraj
no prvenstvo na progi 4 km. Prire
ditev je po številu tekmovalcev in 
po borbenosti odlično uspela, za kar 
gre pohvala smučarski sekciji iz 
Loga za odlično organizacijo.. Tek
movalo je 22 tekmovalcev in sicer 
9 iz Loga, 9 iz Bove.a in 4 iz Čez
soče. Okrajno smučarsko prvenstvo 
si je osvojil Mlekuž Ivan iz Loga. 
Rezultati: 1. Mlekuž Ivan (Log) v 
času 23:28; 2. Vajag Anton (Log) 
v času 23:34; 3. Černuta Anton
(Log) v času 23:26; 4. Kravanja
Danilo (Bovec) v času 23:38; 5. Ko
vač Janko (Log) v času 23:38; G. 
štrukelj Slavko; 7. Černuta Srečko; 
8. Slergulc Ivan; 9. Stergulc Albin 
(vsi Log); 10. Černuta Anton (Bo
vec).

Kros pri Sv. Ivanu
Da zanimanje za fizkulturo med 

našo mladino raste iz dneva v dan 
smo videli v nedeljo na krceu pri 
Sv. Ivanu, kjer se je javilo na star
tu nad 80 tekmovalcev im tekmovalk. 
To pot so se odlično odrezali tekmo
valci Sv. Križa, ki so sj priborili v 
moštvih prehodno kolajno. Najprej 
so startali moški na 2500 m dolgi 
progi in dcseglj tale vrstni red: 1. 
Faidutti Umberto (Kraljič) v času 
10:4; 2. Bembi Umberto (Col) v čaisu 
10:11; 3. Tessera Peter (Delavska 
športna zveza) v času 10:50; 4. Sed
mak Marjan v času 11:2; 5. Sed
mak Lucijan v času 11:8; 6. Bogateč 
Marjan (vsi trije Vesna Sv. Križ) 
itd.

Pri ženskah na 1000 m dolgi progi 
Pa je presenetila gor iška zastopnica 
Siličeva, ki je po hudi borbi za ši-

Pomladanski kros 13. aprila
naj bo dokaz izboljšanja kvalitete naših 

tekmovalcev
Eno najuspešnejši! sredstev, s katerim bomo v največji meri 

pripomogli k omasovljenju našega fizkultumega gibanja, je vse
kakor prirejanje množičnih krosov. Prvo tako tekmovanje je bilo 
prirejeno lani, dne 7. aprila. Tekmovalo je samo v Ljubljani skoraj 
5000 tekmovalcev in tekmovalk, v vsej Sloveniji 20.000, v vsej dr
žavi pa nad 200.000! Te številke so zgovoren dokaz popolnega pre- 
okreta mišljenja o fizkulturi, kj je pri nas vladalo do takrat in ob
enem začetek nove dobe v fizkulturi, katere glavna karakteristika 
je množičnost in vsestranost.

Letošnji spomladanski kros ne bo več samo enostavna fizkul- 
turna manifestacija, katere namen bi bil samo pritegnitev čim 
večjega števila tekmovalcev in tekmovalk krti lani, ampak bo mno
žičen nastop, katerega uspeh bomo ocenjevali tudi po kvaliteti 
tekmovalcev, ker bo to dokaz, da je lanski kros pritegnil v naše 
fizkulturno gibanje veliko mladine, ki ni prišla na letošnji kros 
samo slučajno, ampak se je nanj vestno pripravljala. Na letošnji 
spomladanski kros mora prit, vsakdo pripravljen in se ne sine 
zgoditi, da kdo od tekmovalcev teka ne bi zaradi nezadostne vadbe 
izdržal do konca. Da bi se vadba za pomladanski kros izvajala res 
sistematično in da bi bila vsakemu udeležencu krosa taka vadba 
tudi omogočena, naj se organizirajo posebne postaje za 
kros. Za postajo naj se izbere primerna hiša v bližini delavnice, 
podjetja ali šole, v kateri je večje število fizkulturnikov, ki bodo 
v tej hiši lahko pustili svojo opremo in se v njej po končani vadbi 
umili. V to svrho bi se lahko izkoristile že obstoječe smučarske 
postaje. Vadbo krosa naj vodi vedno vsaj en lahboatlet, k j naj daje 
fizkulturnikom osnovne smernice o načinu vadbe, o tehniki in tem
pu teka.

Vadbo za pomladanski kros je treba začeti s hitro hojo. Tek
movalec naj se potiebno- potem, ko bo že začel z vadbo teka, ravna 
po načelu, da je treba telo postopoma utrjevati za čim večje na
pore in naj zato vadi najprej tek na krajše razdalje, na primor 
na 1000 m, nato pa postopoma na daljše. Hitra hoja kot prva faza 
vadbe za kros se lahko koordinira s tekmovanjem za fizkulturni 
znali, s čemer se obenem lahko ižpolnijo norme iz prve skupine v 
obvezni hoji.

V manjših mestih naj se priredi kros v enem samem kraju 
v skupni prireditvi fizkulturnih, mladinskih in sindikalnih organi
zacij. V večjih mestih pa naj se priredi kros po raznih delih me
sta, tako da bo omogočeno sodelovanje vsakemu poedincu. Na le
tošnjem pomladanskem krosu so razdeljene dolžine stez po sta
rostnih razlikah in po spolu. Mladinci od 14—16 let bodo tekmovali 
na stezi dolgi okoli 164)0 m, od 17—18 let pa na okoli 1500 m. člani 
«<1 19—35 let bodo tekmovali na stezi, dolgi približno 2500 m, vsi 
starejši pa na 2000 m. Dolžine steze se nj treba točno držat; in se 
jo lahko prilagodi krajevnim prilikam. Za tekmovalce, ki so se 
prijavili za zlati znak se lahko organizira tek na 3000 m, da se 
Jim omogoči izpolnitev norme v vztrajnosti. Tudi na ostalih kraj
ših stezah se lahko organizira merjenje časa za srebrni in bro
nasti znak, kakor tudi za mladinski znak.

Mladinke od 16—18 Ust tekmujejo na stezi dolgi okoli 800 m, 
članice od 18—35 let na stezi okoli 1000 m, starejše pa na okoli 
600 m. Tudj pri njih naj se uvede merjenje časa zaradi izpolnje
vanja norm za fizkulturni znak.

Čeprav ima letošnji pomladanski kros namen, da nam pokaže 
kvaliteto tekmovalcev, mora zbrati nove množice fizkulturnikov, 
ki se bodo s tekom vključili v naše fizkulturno gibanje.

rino name prehitela Petrani Diano. 
Vratni red: 1. Silič Metoda (Gorica) 
v času 4:37; 2. Petrani Diana (Sv. 
Vid) za širino rame; 3. Buronel Lu
ciana (Kraljič) v času 4:40; 4. Fmn- 
zo Mafalda (Sv. Vid) v času 4:41; 
5. Tcffano Luciama (Kraljič) itd. 
Prehodno kolajno so si priborile atle
tinje Sv. Vida.

Fizkultura na naših šolah 
Telfoma v odbojki tstad j 

učenci in prcSesorji
Neuspeh naše šole nam je vlil no

vih poživljajočih moči v delo. Po
vsod se vrši ostra borba za odstra
njevanje napak in marsikje sta trud 
in zagrizeno delo že rodila uspehe. 
Posebno v fizkulturi smo že precej 
napredovali. Organizirali. smo tekme 
v odbojki. Vsak razred je postavil 
svojo reprezentanco, kar ni bilo tež
ko, saiji je bilo pri agitaciji v vsakem 
razredu skoro petnajst mladincev, ki 
so se zanimal; za to panogo športa. 
Najprej smo organizirali treninge, 
štirinajst dni nato pa tekme za pr
venstvo zavoda. Tekmam, ki so s® 
vršile takoj po pouku, je vedno pri
sostvovalo mnogo mladincev in pio
nirjev, ki so napeto spremljali potek 
igre im zraven navijali za svoje. Pr
venstvo s; je osvojil VI. razred, ki 
je ostal nepremagan. Takoj po teh 
tekmah se je organiziralo reprezen
tančno moštvo našega zavoda, ki je 
sestavljeno iz najboljših igralcev. Tt 
Ro nekaj dnj po marljivem vežha- 
nju napovedali tekmo profesor.-.ike- 
mu zboru. Ta je, zavedajoč se važ
nosti povezave in propagande za 
fizkulturo, tekmo sprejel. Tekma 
se je vršila v nabito polni telovad
nici. Pionirji so viseli na lestvah, 
drogovih in pri vratih je bila taka 
gneča, da so komaj dihali. Veliko pa 
jih je moralo oditi, ker je telovadni
ca premajhna, da bi ustrezala vsem 
namenom. Med tekmo je bilo zelo 
živahno. Skoro vsi dijaki so bil j na 
strani profesorjev jn veliko veselje 
je bilo, kadar so dijakom zabil,,; gol. 
Toda dijaki so vseeno zmagal; in si
cer z rezultatom:

15:7 in 15:12

TEKMOVANJE »MED DVEMA OGNJE
MA« NA 111. DRŽ. ŽEN. GIMNAZIJI 

V LJUBLJANI
Med mladino le igra r. žogo zelo pri

ljubljena. Saj ji tudi nudi mnogo raz
gibanosti in jo uri v spretnosti, sigur
nosti meta in lovenja žoge. Seveda pa 
ima posebno privlačnost v tem kdo bo 
zmagal t Ne tekmujemo pa samo v igri, 
ampak tudi v učenju in v delu pri ob
nov'!.

Na 111. drž. ž,on. gimn. v Ljubljani 
smo tekmovali med višjimi razredi v 
igri z 'žogo »Med dvema ognjema« za 
naslov prvaka razredov. Med mladinka
mi je bilo še dosti zanimanja, vendar 
bi bilo v prihodnje želeti polnoste- 
vilnejše udeležbe. Določeno je bilo, da 
vsak razred izbere 10 najboljši h igralk. 
Razredi so se odzvali zelo različno.
IV. a. IV. b, V b in VITI. polnoštevil
no, IV. d, VI. a in VI. b samo s 5 
mladinkami, IV. e, V. a in VIT. pa sploh 
niso tekmovali. V končno, odločilno igro 
sta prišla VI a in V. b in naslov prva
ka razredov si je priboril V. b.

Neka mladinka je izdelala plaket«, ka
tero bo prejet vsakoletni razredni prvak 
in ki bo letošnjo šolsko leto visela v
V. h. razredu.

Naj vam zaupam še to, da je V. b no 
samo prvak v igri z žogo »Med dvoma 
ognjema« ampak tudi prvak v učnem 
uspehu na zavodu — fizkulturmice itt 
fizkulturniki posnemajte ga!

M. ~V*
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T^VI. kolo zvezne lige

Pon^iana nlmo sreče

Ljubljana, 16. marca. Tri najbolj 
važne tekme v Zvezni ligi, ki so od. 
ločale vrstni red društev na vrhu 
lestvice, so se končale z zmagami 
društev za katere se je moglo po 
njihovi vrednosti predpostavljati, da 
bodo te tekme rešila v svojo korist. 
Sicer pa so favoriti zmagali z naj
tesnejšimi rezultati. Tako je Partizan 
premagal nevarnega Metoica v Beo
gradu, Hajduk zagrebškega Dinama 
na domačem igrišču v Splitu, Crvena 
zvezda pa je tesno zmagala nad Pcn- 
ziam v Trstu. Med štirim’, reflektanti 
na prvo mesto je imel največji uspel* 
Hajduk, ki je potisnil zagrebški Di
namo z drugega na čet.lo mesto v 
lestvici, tako da ga je prehitela tudi 
Crvena zvezda. Z izgubljeno tekmo v 
Splitu so je Dinamo precej pokvaril 
izglede za prvo mesto. Od ostalih 
tekem je največje presenečenje ob- 
čutrn poraz Lokomotive proti Pobedi 
v Skf plju in visok poraz zastopnika 
Slovenije v Zvezni ligi v tekmi z Bu

du čnost jo v Titogradu. S to zmago je 
Budučnost v lestvici prehitela Kvar- 
ner. Vse kaže, da bo Nafta tudi do 
konca ostala na zadnjem mestu. Iz
enačena moštva Kvarner, Spartak, 
14. oktobar in železničar so si delili 
točke. Ponziana je danes zopet imela 
težko tekmo na domačih tleh proti 
Crveni zvezdi in jo nesrečno izgubila, 
kakor prejšnjo nedeljo s Partizanom. 
Tako jo je v lestvici prehitel 14. okto
bar.

Po današnjem IH. kolu poletnega 
dela tekem v zvezni ligi izgleda lest-
vica takole; 

Partizan 16 14 1 1 43:10 39
Hajduk 16 11 3 3 37:6 25
Crv. zvezda 16 13 1 4 53:16 35
Dinamo 16 11 3 3 43:17 34
Metalac 16 8 3 5 30:33 19
Spartak 16 6 4 G 33:36 18
Pobeda 16 55 6 37:34 15
Lokomotiva 16 5 3 8 30:29 13
Budučnost 16 4 3 9 30:35 11
Kvarner 16 3 7 7 15:35 11
14. oktobar 16 3 4 9 14:44 10
Ponziana 15 4 1 10 15:30 9
Železničar 16 3 3 10 18:43 9
Nafta 15 3 0 13 13:53 6

Crvena zvezda: Ponziana 1:0 (0:0)
(Od našega posebnega dopisnika)

Trst, 18. marca (po telefonu). Dai- 
nes je bila odigrana prvenstvena no- 
gismetna tekma za zvezno ligo med 
beograjsko Crveno zvezdo in domačo 
Ponziamo. Tekma se je končala z 
rezultatom 1:0 (0:0), vendar pa se 
ima le sreči Crvena zvezda zahvaliti, 
da ni pustila obeh točk v Trstu,

Moštvi sta nastopili v naslednjih 
postavah:

Crvena zvezda: Lovrič, Stankovič, 
Petrovič Djajič, Drakulič, Veljkovič, 
Tcmaševič, Jezerkič, Drenovac, Aran- 
djelovič, šečerov;

Ponziana: Furlan, Corbatto II.,
Caproni, Corbatto I., Giannini, Tra~ 
marin, Kovačič, Carlin, Maiuta, Sti- 
voli, Tommasini.

Sodnik Podubski iz Zagreba. Koti 
3:2 za PcnzLano. Gledalcev 5000.

Tekma se je odigrala na velikem 
stadionu San Saba pri Trstu. Vreme 
je bilo zelo hladno in je pihal lahen 
veter. Glede na to, da je danes vla
dajo v Trstu zelo hladno vreme, ni 
bilo na tekmi toliko gledalcev kakor 
prejšnjo nedeljo, čeprav je tudi za 
to tekmo vladalo zelo veliko zanima
nje. Ponziana je ves teden marljivo 
vadila v dvorani, da bi ostala v kon
diciji ter se tako vsestransko pri
pravljala na današnjo tekmo. Toda 
Ponziana je imela tudi danes izredno 
smolo. Namesto, da bi se tekma kon
čala z dvema goloma razlike v njeno 
korist, jo je izgubila. Tudi tokrat 
je temu kriva smola njenih strelcev, 
odnosno pomanjkanje sposobnih reali
zatorjev v njenem napadu.

V prvem polčasu je bila Ponziana 
V stalni premeči, Crvena zvezda pa 
ji je bila slab nasprotnik. Njeni 
igralci so bil; neokretni, trdi in apa
tični. Ponziana je z lahkoto prebi
jala vse črte Crvene zvezde in je 
imela edine težave v ožji obrambi 
Lovriča, zlasti pa branilca Stanko
viča, ki sta Mia danes odlična. Njima 
se ima Crvena zvezda poleg splošne 
sreče predvsem zahvaliti, da ni do
živela danes velikega poraza.

KRATEK POTEK IGRE
Pred začetkom igre je kapetan Cr

vene zvezde izročil Ponziani krasen 
šopek rdečih nageljev, kar je občin
stvo toplo pozdravilo. Crvena zvezda 
je takoj v začetku uvidela svojo sla
bost in se je umaknila v obrambo. 
Igrala je mirno, povezano in z malo 
tehnično premočjo, toda zaradi ne
okretnosti ni mogla v nobenem tre
nutku ogražati gola Ponziane. Bor
bena in požrtvovalna Ponziana je na
glo prenašala žogo in stalno ogražala 
Lovričeva vrata. Lovrič je s svojimi 
odličnimi paradami reševal nevarne 
situacije. Najbolj razburljiv trenutek 
je bil v 35. min. prvega polčasa, ko 
je Lovrič padel, Maiuta pa se je zna
šel pred praznimi vrati. Vse občin
stvo je vstalo s sedežev in pričakovalo 
siguren gol. Iznenada pa se je znašel 
Petrovič pred Maluto, mu vzel žogo 
z noge in tako rešil situacijo. Četudi 
je bila Ponziana v prvem polčasu stal
no v premoči in je neprestano igrala 
pred vrati Crvene zvezde, se je kon
čal prvi polčas brez gola.

V drugem polčasu je bila igra živah
nejša. Tudi v lem polčasu je Ponziana 
napadala vrata Crvene zvezde. V 20. 
min. je Tomaševič preigral obrambo 
in dodal svobodnemu Jezerkiču, ki je 
s krasnim strelom po zemlji dosegel 
neubranljiv gol. Od tega trenutka je 
igrala Crvena zvezda kot bi bila pre
rojena. Igra je bila zelo povezana, 
igralci so naglo prihajali pred vrata 
Ponziane in se je odlikoval zlasti To
maševič. Toda obramba Ponziane je 
bila prav tako odlična in je prepre
čevala vsak uspeh.

V moštvu Crvene zvezde je bil naj
boljši branilec Siankovič, prav tako 
odlična pa sta bila vratar Lovrič in 
Tomaševič. Moštvo Ponziane je bilo 
vseskozi požrtvovalno in borbeno, po
sebno pa so se odlikovali vratar Fur
lan ter Malula, Tramarin in Stivoli.

Tekmo je sodil dobro in objektivno 
Podubski iz Zagreba. M. M.

ci pa, s požrtvovalnostjo in poveza
nostjo, vendar pa se je opazilo, da 
posameznim igralcem manjka teh
ničnega znanja. Gole so zabili za 
Hajduk Frane Matošjč v 25. min. 
prvega polčasa in 40. min. drugega 
polčasa, Crnak Pa je izenačil v 30. 
min. prvega polčasa. V drugem pol
času je bil Dinamo v premoči in 
splošno se je pričakovalo, da bo ize
načil, toda napadalci Dinama, ki so 
bili sicer tehnično na višku, niso do
bro streljali.

Hajduk je s to zmago dobil dve 
zelo važni točki. V njegovem moštvu 
je bil najboljši igralec Frane Mato- 
šič, ki je bil iniciator vseh napadal
nih akcij. Z zelo lepo igro se je od
likoval tudi Ive Radovnikovič. V 
moštvu Dinama je bil najboljši sred
nji krilec Horvat, ki je onemogočal 
Hajdukove napade. Zelo dober je bil 
tudj vratar Monsider, v napadu pa 
Crnak jn Kacijan. Tekmo je dobro 
sodil sodnik Petrič z Reke. Moštvi 
sta nastopili v naslednjih postavah:

Hajduk: Stinčič, Kokeza, Katnič,
Broketa, Luštica, Ive Kadovnikovič, 
Mrčič, Matošie Frane, Vidjak, Loko- 
šeb, Kadovnikovič Tonči;

Dinamo: Monsider, Cbnermančič,
Lojen, Pleše, Horvat, Kokotovič, Cr
nak, Kacijan, W61fl, Čajkovski, 
Strugar,

Partizan; Metalac 2:0 (1:0)
Beograd, 16. marca. Na stadionu 

Centralnega doma JA je bila danes 
odigrana prvenstvena tekma med 
Partizanom in Metalcem. Končala:

Budučnost: Nafta 3:0 (4:0)
Titograd, 16. marca. Prvenstvena 

tetama med Budučnostjo in Nafto se 
je končala z visoko zmago Buduč- 
nostj z rezultatom 9:0 (4:0). Nafta 
je igrala izredno slabo, tako, da re
zultat odgovarja poteku Igre. Moštvi 
sta nastopili v naslednjih postavah:

Budučnost: Koprivica, Avramovie, 
Popovič I., Mmstagrudič, Methadže- 
vič, Stanišič, Popovič II., Bo/.ovič, 
Pajevič, čelebič, Mugoša;

Nafta: CiUik, Bosek, Terek, Voj
novič, Pozer, Simonka, Klišek, Šif
tar, Krcmzer, Krčmar, Štefane«.

Sodil je Maričič iz Dubrovnika. 
Gole so dali: Božovič v 20., Celebič 
V 25., Mugoša v 27., Božovič v 30. 
min. .prvega polčasa, Pajevič v 5., 
čelebič v 11. in 13., Pajevič v 30. in 
čelebič v 43. min. drugega polčasa. 
Tekmi je prisostvovalo okrog 3000 
gledalcev.

Pobeda:Lokoniotiva 3:0 (1:0)
Skoplje, 16. marca. Prvenstvena 

tekma med Pobedo in Lokomotivo 
se je končala z rezultatom 3:0 (1:0) 
za Pobedo. Moštvi sta nastopili v 
naslednjih postavah:

Pobeda: Hristovsk; n., Gerasinnav- 
ski, Georgijskevski I., Marti novski, 
Blaževski, Bajrami, Antolovski, Ba- 
levski, Georgijevskj H„ Kiroovski, 
Hristovski I.;

Lokomotiva: Arneri, Kukulj, Ko
le kovic, Blažetič, Firm, Meljnjaik, 
Pozojevič, Kostanjeva«, žigman, Ko
želj, Krnič.

Gole so dali: Hristovski v 3. ter 
Georgijevski v 21. im 43. min. dru
gega polčasa. Tekmo je sodil Bac- 
jaktarič.

Kvarner: Spartak 0:0
Beka, 16. marca. Prvenstvena tek-

rezultatom 2:0 (1:0). Moštvi sta na
stopili v naslednjih postavah:

Partizan: Glaser, Brozovič, Pope- 
seu, Čajkovski, Djurdjcvič, Palfi, 
Rupnik, Janevski, Bobek, Mihailo
vič, Matekalo;

Metalac: Popadič, Pešjč, Filipovič, 
Konstantinovič, Jovanovič, Mutand- 
žič, Panič, Erdeljan, Sandič, živko- 
vjč, Veličkovič.

Gole so dali: Rupnik v 35. in Bo
bek v 87. minuti.

Lep dan je privabil na igrišče nad 
12.000 gledalcev. Za tekmo, ki velja 
za eno izmed derby ' --kem v zvezni 
nogometni ligi, je vladalo veliko za

se je končala brez gola. Prisostvo
valo ji je 6000 gledalcev. Sodil jo 
Baueič jz Splita. Moštvi sta nasto
pili v naslednjih postavah:

Spartak: Stlmakovič, Beleslin, Ko. 
pilovič, Jakovetič, Zvekanovič, Janič, 
Elek, Takač, Brvčič, Tumbas, 
Azucki;

Kvarner: Ravnik, De Lucca, Ma- 
tošič Jožo, Stefanovič, Marčetič, La
vrenčič, Flaibam, Lucchesi, Petro- 
nio, Belcastro, Starčič.

Spartak je bil boljši v prvem, 
Kvarner pa v drugem polčasu. Re
zultat je realen. Neizkušen] napad 
Kvarnerja ni znal izkoristiti ugod
nih položajev, poleg tega pa je

Hajduk: Dinamo 2:1 (2:1)
Spljt, 16. marca. Danes je bila tu

kaj odigrana važna prvenstvena 
tekma med Hajdukom in Dinamom.
Moštvi sta dosedaj odigral] že 7 te
kem, 4 prvenstvene in 3 prijateljske, 
a v vseh sedmih je zmagal Hajduk 
z razliko golov 16:6. Za tekmo je 
vladalo veliko zanimanje. Prisostvo
valo j] je nad 8000 gledalcev, če
prav je bila tekma izrazito prven
stvena, je vendar potekla v najlep
šem redu in ni bilo niti enega zlo
namernega prekrška. Tekma se je

končala z zmago Hajduka 2:1, toda 
pravičnejši bi bil neodločen rezultat.
Moštvo Dinama je bik> popolnoma pred vrati pa je odpovedal. Najbolj

nimanje. Partizan je kakor navadno obramba Spartaka nudila izreden 
igral zelo lepo v polju, toda njegov 
napad ni imel realizatorjev, ki bi 
izkoristili številne ugodne situacije, 
kj jih je pripravila srednja vrsta.
Metalac je prišel na igrišče s precej, 
šnjo tremo, njegov] igrale] so igrali 
neurejeno in nehomogeno. Ta nepo
vezanost je trajala vse do drugega 
polčasa, šele v 12. min. drugega 
polčasa so se igralci Metalca nekoli
ko znašli m uprizorili vrsto ostrih 
napadov na Glaserjeva vrata. Gla- 
ser je imel zopet priljko dokazati, 
da je še vedno eden najboljših vra
tarjev v Jugoslaviji. Prvi gol je do
segel Rupnik v 33. min. z ostrim 
strelom v levi gornji kot. S tem pa 
je bila usoda Metalca zapečatena. V 
87. min. je Bobek preigral obrambo 
Metalca in z nizkim udarcem v desni 
spodnji kot zvišal rezultat na 2:0. V 
preostalih 3 minutah Metalac ni mo
gel več popraviti rezultata.

moštvu Partizana se je odliko
vala obramba, predvsem pa vratar 
Glaser, nadalje Popescu, dobro igro 
je pokazal prav tako Čajkovski, do- 
čim je bil napad dober le v polju.

enakovredno in bi zaslužilo izena
čenje. Hajduk je bil v glavnem v

nevaren igralec v napadu je bil Rup
nik na desnem krilu. V moštvu Me-

prvi polovlCj nekoliko boljši, v dru- talca se je odlikoval vratar Popovič,
gl polovici pa so imeli Zagrebčani 
več od igre in šo cesto nevarno ob
legali Hajdukova vrata. Prvak Za
greba je bil kot celota boljše moštvo 
in v njegovih vrstah ni bilo slabih 
mest. Igralci so se odlikovali z do
brim tehničnim znanjem, Hajdukov-

ki je obranjl vrsto nevarnih strelov, 
odlična pa sta bila tud; branilec Pe- 
šič in srednji krilec Jovanovič. Na
vadno najboljši igralec Partizana 
Bobek tokrat n; prišel do pravega 
izraza. Tekmo je sodil sodnik MHeu- 
lan iz Zagreba.

odpor. Tekma je bila zelo zanimiva, 
ker je bilo več zelo razburljivih si
tuacij. Najbolj razburljiv je bil tre
nutek v 26. min. prvega polčasa, ko 
je Zvekanovič preigral oba branilca 
in se znašel sam pred golom, a je 
poslal žogo čez prečko.

železničar: 14. oktobar 
2:2 (2:1)

Niš, 16. marca. Današnja prven. 
stvena tekma med sarajevskim že
lezničarjem in domačim moštvom 14. 
oktobar se je končala neodločeno 
2:2 (2:1). Neodločen rezultat je rea. 
len odraz znanja obeh moštev. V 
moštvu 14. oktobra je bil zelo dober 
vratar Jovanovič ter igralci Popovič, 
Jovanovič IH., Jocič in Petrovič. Pri 
Železničarju so se odlikovali Mar
janovič, Lovrič in Lazarevič. Mo
štvo 14. oktobra je b!lo v premoči v 
prvem, železničar pa je prevladoval 
v drugem polčasu. Tekm] je priso
stvovalo okrog 3000 gledalcev. Mo
štvi sta nastopili v naslednjih po
stavah:

14. oktobar: Jovanovič I., Petko
vič, Popovič, Jovanovič H., Jovano
vič IH., Jovanovič IV., Trajkovič, 
Stankovič, Petrovič, Jocič, Stojiiko- 
vič;

železničar: Golac, Begič, Mamič,
Marjanovič, Silič, Domorodski, Ma- 
teovič, Konjevod, Rajlič, Lazarevič, 
Lovrič.

Gole so dali: Petrovič za 14. okto
bar ter Rajlič in Lovrič za Železni
čarja.
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PRVENSTVO LJUBLJANE V KOŠARKI
^graSci Emofnosfi nimol© resnega nasprotnika

Ljubljana, 10. marca. V telovadnici 
FI) Enotnosti na Taboru se je začelo 
včeraj zvečer prvenstvo Ljubljane v 
'košarki, za katero se je prijavilo 7 
moških ekip (3 ekipe Enotnosti, 3 Tri- 
Rlava in 1 Zavoda za fizkulturo v 
Ljubljani) ter 2 ženski ekipi, obe od 
Enotnosti. Ker je tekmovonje obenem 
veljalo kot izbirno za tekme mestnih 
reprezentanc na Reki, se je pričako
vala zelo ostra borba.
ENOTNOST TI.:ZAVOD ZA FIZKUL- 

TURO 28:11
Prvi sta nastopili ekipi gojencev Za

voda za fizkulturo v Ljubljani in Enot
nost II. V prvem polčasu so bili go
jenci Zavoda svojim nasprotnikom 
enakovredni in so pokazali lepo kom
binatorno igro, v drugem polčasu pa 
se jim je poznala utrujenost, tako da 
so igrali precej podrejeno vlogo. Eki
pa Enotnosti II. je v drugem polčasu 
popolnoma prevladovala. Njen najbolj
ši igralec je bil znani lahkoatletski 
reprezentant Jože Oberšek, ki je po
kazal, da spada med naše najboljše 
igralce, pa tudi Počkar in Šerbec sta 
igrala zelo dobro. Od gojencev Zavoda 
sta bila najboljša Žgajnar in Erbež
nik, ki je skrbel za povezavo moštva.

ENOTNOST III.:TRIGLAV IT. 20:4 
Drugo moštvo Triglava ni moglo biti 

kos tretjemu moštvu Enotnosti im je 
moralo kloniti z velikim porazom. V 
zmagovalnem moštvu se je posebno 
odlikoval branilec Fugina, ki je 
uspešno razdiral napadalne akcije 
igralcev Triglava. Poleg njega sla 
igrala zelo dobro še Filipom in J. Škr- 
jnnc, ki sta dosegla vsak po 6 točk, 
dočim je bil od Triglava najboljši Ru- 
čil-ov, Id je dosegel 4 točke. Tekmo je 
sodil zelo dobro Erbežnik.

ENOTNOST I.:TRIGLAV III. 35:6 
Ta tekma je bila podobna igri mač

ke z mišjo, kljub temu pa lahko re
čemo, da so igralci Triglava igrali 
salo požrtvovalno in da so nudili do
sti močnejšemu nasprotniku časten 
oilpor. Med Triglavami se je zopet od
likoval mali Juvan, ki bo verjetno po
stal eden naših najboljših igralcev. 
Tekmo je dobro sodil Kit Dušan.

ENOTNOST II.:TRIGLAV I. 19:3
Ta igra je bila vsekakor najbolj za- 

aimiva od vseh. Igralci Triglava so 
bili_ kljub porazu posebno v prvem 
polčasu enakovreden nasprotnik in so 
Sele proti koncu drugega polčasa ne
koliko popustili, to pa vsled tega, ker 
jim manjka kondicije. Moramo pa ugo
toviti, da se mošavo od igre do igre 
zbaijšuje. Tudi v tej igri se je v mo
štvu Enotnosti, ki je igralo zelo do
bro, odlikoval Oberšeik, poleg njega pa 
še Cigler s svojimi tehnično lepo iz
vedenimi meti v koš. Igra je bila na 
obeh straneh dobro povezana. Sodil 
jo je zelo dobro Erbežnik.

ENOTNOST I.-.ENOTNOST III. 28:7
V zadnji sobotni tekmi eta nastopili 

med seboj prvo in tretje moštvo Enot
nosti. Mlajši so nudili starejšim po
sebno v prvem polčasu precejšen od
por, tako da so se morali igralci Enot
nosti I. precej trudili, da so prišli do 
nasprotnikovega koša, kjer pa jih je 
še zaustavljal branilec Fugina. Obe 
moštvi sta imeli pri metih na koš pre
cej smole. Tekmo je dobro sodil Ber
gant. S to tekmo je bil prvi del tek
movanja, ki mu je prisostvovalo okoli 
400 gledalcev, zaključen.

V nedeljo finale in sicer najprej 
med članicami:

ENOTNOST I. :EN0TN0ST II. 20:12
V nedeljo dopoldne sta nastopili v 

prvi finalni tekmi ženski ekipi Enot- 
nosli. im sicer v postavah:

Jože Oberšek

Enotnost I.: Nikolič, Menart, Blažič, 
Škerjanc, Judnič in Orehek, ter Enot
nost II.: Cerar Tina, Berčič, Mrak, 
Jug, Dolničar. Cerar Ivan i.n Rak.

Že v začetku igre sta začeli igrati 
obe ekipi zelo hitro in z veliko po
žrtvovalnostjo. Prva ekipa, ki si je bila 
svesta svoje moči, je nekoliko podce
njevala svoje nasprotnice in je imela 
zato zelo malo uspeha, tako da se je 
končal prvi polčas samo z rezultatom 
4:2 za prvo ekipo. V drugem polčasu 
pa so postale igralke prve ekipe bolj 
odločne in z gotovostjo zmagale z raz
liko 8 golov. Tekmo je sodil zelo do
bro Erbežnik. Zadnja tekma je bila 
finalna tekma:

ENOTNOST L:ENOTNOST II,
2115 (10:13!)

Največje zanifnanje je seveda vla 
dalo za finalno tekmo moških ekip 
Takoj v začetku so začeli igralci dru
ge ekipe s hitrimi in povezanimi ak
cijami ter so v prvih 5 minutah vo
dili s 5:0, kar je igralce prve ekipe 
presenetilo, da se še dolgo časa niso 
mogli znajti Na koncu prvega polčasa

je bila druga ekipa v vodstvu 13:10! 
V drugem polčasu pa je prva ekipa 
dosegla z lepimi akcijami premoč in 
šele v zadnjili 8 minutah, ki so bile 
najlepši del vsega prvenstva, poka
zala vse svoje znanje in Inko zaslu
ženo zmagala. Moštvi sla nastopili v 
naslednjih postavah:

Enotnost L: Kosec, Supančič, 01i-i 
rieri, Rožman, Mravlje, Steiner;

Enotnost II.: Ciglrr. Počkar. Ober
šek, Sedej, Snoj in Šerbce.

Tekmam je v nedeljo prisostvovalo 
okoli 300 gledalcev.

REPREZENTANCA L.ILTBL.TANE 
V KOŠARKI

Po končanem tekmovanju je refe
rent za košarko pri Fizkultumem 
okrožju Ljubljana dotočil naslednjo 
reprezentanco, ki bo nastopila na 
Reki:

člani: Kosec, Olivi eri, SupnnčiS,
Oberšek, Fugina. Mravlje. Steiner, 
Cigler, Škrlj in Počkar; članice: Ni
količ, Menart, Blažič, Škerjanc, Jud- 
nič, Orehek, Cerar. Mrak. Jug in 
Berčič. Savo.

Škrlj Lu SupanSč sta bila določena 
v reprezentanco Ljubljana

NADALJEVANJE TEKMOVANJA 
ŽA FIZKULTURNI ZNAK V LJUBLJANI

Ljubljana, 10. marca. V ponedeljek 
10. in v torek 11. t. m. so se v Ljub
ljani nadaljevale tekme za fizkulturni 
znak v smučarskem teku iz prve ob
vezne skupine. Tekmovanje je bilo iz
vedeno na Rožniku in se ga je udele
žilo zadovoljivo število tekmovalcev. 
Med člani, ki so tekli na 8 km, je zma
gal Šramel Bogo v času 32:19 min., 
med članicami na 5 km Pribošek Ančka 
v času 27:24 min. in med mladinci na 
5 km Hrust Rado v času 14:20.

Včeraj popoldne ob 15. in danes ob 
9. dopoldne so se tekmovanja nadalje
vala v pohodu na 10 km po snegu. 
Tega tekmovanja se je udeležilo okoli 
800 tekmovalcev im tekmovalk. Start 
in cilj sta bila na istem mestu kot pri 
prejšnjih tekmovanjih. Na sobotnem 
tekmovanju so bili zmagovalci: med 
mladinci na 5 km (120 tekmovalcev) 
je zmagal Rogelj Albin v 30:25,8 min., 
med člani na 10 km (40 tekm.) sta 
bila prva Kovačič Janko in Cigler Mi
lan v času 40 min., med članicami na 
5 km (14 tekni.) je zmagala Gerbec 
Vida z 29 min., med mladinkami na 
3 km (75 tekm.) so prišle prve štiri 
na cilj Slapar Vera, Košir Vlasta, Zde
šar Breda in Kladnikovo, vse v času 
20 minut.

V nedeljo pa so bili zmagovalci v

posameznih skupinah sledeči: med
mladinci Veber Aleksander, Brecelj
nik Janez im Veber Vlado v času 25 
minut, med člani Peljanovič Zvone v 
času 45 minut, med mladinkami Jel- 
čič Ljuba in Andrejček Dragica v ča
su 27 minut ter med članicami Sirk 
Majda, Vrhovec Zofija, Sever Danica 
in Kojuh Zorka, vse v času 38 minut.

Norme za smučarski tek oziroma v 
tem primeru za pohod po snegu so na
slednje: za mladinski znak, to je v hoji 
no 5 km in za mladinke na 3 km 1 ura, 
za člane v hoji na 10 km odnosno v 
smučanju na 8 km za bronasti znak 
1:55 min. (B), 2:00 min. (C) in 2:05 
min. (D); za srebrni znak 1.50 min. 
(B), 1:55 (C). 2:00 (D); za zlati znak 
1:40 (B), 1:45 (C) in 1:50 (D). Za 
članice v hoji na 5 km so norme na
slednje: za bronasti znak 1:15 min. 
(B), 1:20 (C), 1:25 (D); za srebrni 
znak 1:10 (B), 1:15 (C), 1:20 (D) ter 
za zlati znak 1:05 (B), 1:10 (C) in 
1:15 (D).

Pri tekmah smo opazi lir da nasto
pajo nekateri tekmovalci popolnoma 
nepripravljeni in da poleg tega niti 
ne poznajo pravil tekem. V bodoče se 
bo pripustilo k tekmovanju samo ti
ste, ki bodo prišli dobro pripravljeni 
ler ob napovedanem času. Bojan.

NAMIZNO TENIŠKI TURNIR V LJUBLJANI
Ljubljana, 16. marca. V stranskih 

prostorih telovadnice na Taboru je 
priredila FD Enotnost včeraj in da
nes propagandni namizno teniški 
turnir, na katerega pa nj bilo prj- 
puščenih 11 igralcev I. razreda, tako 
da je bilo omogočeno Igralcem n. 
r-zreda doseči prva mesta. Za tek
movanje se je prijavilo 9 moških In 
0 ženskih ekip, članov raznih sindi
katov, šolskih aktivov tn društev Iz 
vse Slovenije, tako da je bil to do- 
eedaj največ ji propagandni turnir v 
Sloveniji po vojni.

Tekmovala so naslednja moštva: 
Polet, Srednja tehn. I. jn II., Tri
glav I., II. in III., Enotnost I. in II., 
Vladne ustanove I. in II., KNOJ, 
Dom armije, drž. gimn. v Kranju I. 
in II., mladinska godba Ljubljana, 
FD št. Vid, Metrop. Maribor in od 
ženskih ekip: Enotnost I. in II., 
Vladne ustanove I. in II., FD št. 
Vid in Kranj. Med posamezniki pa 
je tekmovalo 32 mladincev, 14 mla
dink in 50 članov. Tekmovanje se je 
pričelo v soboto ob 19. uri zvečer ia 
so je nadaljevalo danes ob 10. do-

rdne. Rezultati tekmovanja so aa 
. 'dnji:
članj, ekipe; Polet : VI. ust. D 

5:2, Enotnost I. ; Dom armije 5:1 
VI. ust. I. : KNOJ 5:4, Kranj gimn
I. : Enotnost 5:1; polfinale;' Enot
nost I. : Polet 5:2, Kranj gimn. I. : 
VI. ust. 5:0; finale; Kranj : Enot 
nost I. 5:4. (Kranjčani so nastopili 
v postavi: Rebolj, Ahačič in Modri
jan, Enotnost I. pa v postavi: Kunst, 
Podobnik in Vesel);

ženske ekipe (polflna’e): Enot
nost I. : Enotnost II. 3:1, Kranj 
gimn. : FD št. Vid 3:2; finale; 
Enotnost I. ; Kranj gimn. 3:0;

mladinci, posamezno: Ahačič (Kr.)
: Kovač (Enotnost) 2:1, Modrijan 
(K) : Kunst (E) 2:0. Ahačič in Mo
drijan nista odigrala tekme za prvo 
mesto, ker sta se sporazumela, da ki 
ga delita;

člani, posamezno: prva štiri me- 
sta so zasedli: 1. Božič (KNOJ), 2, 
Podobnik (Enotnost), 3. Moran (Po. 
let), 4. Ahačič st. (Kranj gimn.). V 
finalu je Božič premagal Podobnika 
16:21, 21:18, 21:18;

članico, posamezno: 1, Sevšek Bo. 
ža (Enotnost), 2. Pogačar (E), 3.—
4. Krese in Aljančič (Kranj gimn.),

Savo

Hrvatska liga
Zagreb, 16. marca. V hrvatkki ligi 

so bile danes tri tekme in sicer dve 
v Zagrebu, ena pa v Varaždinu. V Za
grebu je domači FD Zagreb s tesnim 
rezultatom premagal Slavena iz Bo
rova, Metala« pa s precejšnjo razliko 
Frol e ler ja iz Belišča. V Varaždinu je 
domači Tekstilae gladko premagal Na- 
prijeda iz Siska. Rezultati tekem so 
bili naslednji:

ZagrebrSlaven 3:2 (2:1). 
Metalac:Proleter 5:1 (1:0), 
Tekstilac:Naprijed 2:0 (0:0).
Po današnjih tekmah je stanje v

lestvici lir vate k e lige naslednje:
Metalne 10 9 1. 0 31:8 19
Slave a 12 7 1 4 19:20 18
Tekstilae 11 6 2 3 27:12 14
Split 11 7 0 4 26:12 14
Zagreb 11 G 1 4 27:16 13
Naprijcd 12 4 2 e 14:23 10
USO Pola 10 2 1 7 15:28 5
Udarnik 8 2 1 5 7:14 B
Prnlclcr 11 0 1 10 9:42 1

Polet; Kladivar 2:1 (1:0)
Celje, 16. marca. Bred 1000 gledalci 

je nogometna enajsterica celjskega 
Kiadivar.ja odigrala svojo prvo tekmo 
po združitvi obeh celjskih društev, in 
sicer prijateljsko z mariborskim Po
letom. Zanimanje je bilo veliko, kar 
pove žo število gledalcev, na žalost pa 
igralci niso pokazali tega, kar se je 
od njih pričakovalo in so navdušeni 
prijatelji nogometa razočarani zapu
ščali igrišče. V moštvu ni nikakršne 
povezave, najslabši del pa je krilska 
vrsta. Edino obramba je popolnoma 
zadovoljila in samo zasluga branilcev 
in vratarja je, da niso Mariborčani 
zmagali z večjo razliko.

Mariborčani so se predeta vili kol 
dobra tehnična enajsterica. Predvedli 
so lepo tehnično igro in zasluženo 
zmagali. Sodil je tov. Pres nger prav 
dobro.

Razpis
prvenstva Slovenije v krosu

Republiško prvenstvo posameznikov In 
skupin v krosu za 1. 1947. bo v nedello 
13. aprila v Mariboru, prostor in pričetek 
tekmovanja določi in naknadno < bj vi 
pr.reditelj Okrožni fizkulturnj odbor Mi* 
ribor.

Dolžina proge: Člani 5009 m čla 
nico 1000 m. mladinci (16 do 18 let) l.S^O 
metrov, mladinko (IG do 18 let) 800 m

Za prvenstvo članskih oziroma mladin. 
sk h skupin jo treba prijaviti najina 'j 
po 4 tekmovalce.. Postave prijavljenih 
skupin se na dan tekmovanja ne vrnejo 
izmenjati.

Tekmovanja se lahko udelrže pred
niki fizkulturnih društev >‘n ak ivov 
Slovenije. Posamezne tekmovalce ozirema 
skupine je treba nismeno prijaviti naj
kasneje do 10. aprila na nas'ov:

Okrožni fizkulturni odbor Maribor, 
Partizanska 5

Kas-ejše pr!jave ne bodo upjoš evave. Le 
redno prijavljenim oskrbi prireditelj pre
hrano in prenočišče, stroške pa krijejo 
tekmovalci samj oziroma društva.

Fizkulturni zveza Slovenije, 
lahkoatl.it ki odbor.
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P© 6. letih
Dne 24. marca 1934 je bila prva 

velika prireditev v Planici. Takrat 
so smučarji postavili prvi rekord na 
tej skakalnici, 2. marca 1941 pa je 
bila poslednja. Ob tej priliki so po
stavili smučarji kar 5 svetovnih 
rekordcv. Nato je prišla težka doba 
vojne in okupacije. Okupator si je 
prilastil tud; Planico. Vsa prizade
vanja, da bi služila Planica njemu, 
pa n;so uspela. Da je imel okupator 
ta namen, dokazuje poročilo nemške, 
ga delegata dr. Martina na seji 
predsedstva FIS-e leta 1942. leta v 
Lausanni, v katerem je rečeno, da 
so Nemci prevzelj Planico, jo popol
noma popravili in dopolnili ter pro
sijo za dovoljenje, da smejo na njej 
skakati. Kljub temu pa, da je pred
sedstvo dovoljenje izdalo, Nemci vsa 
4 leta okupacije niso izvedli niti 
enega skoka. Ker so skakalnico pre
delali, si niso bilj več čisto gotovi, 
če je sploh še sposobna z»a polete in 
se niso upali skakati.

PLANICA JE PRIČAKALA 
OSVOBOJENJE

V novi Jugoslaviji je Planica zo
pet zaživela. Očiščena znakov faši
stične nadutosti in domišljavosti, se 
blešči v vsej svoji lepoti in naši 
smučarji, naši pogumni skakalci, 
preizkušajo na njej svoje sposobno
sti. Dva domačina, nekdanja gojen
ca šole za smučarske skoke v Pla
nici, sta st razdelila vlogi; Rožič je 
po šest letih mrtvila na skakalnici 
prvi skočil na njej in sicer 55 m 
daleč, Mežik pa je vzbudil pozor
nost s svojimi krasnim; skoki in dal 
osnovo za velike nade in pričakova
nja. In še drugi se vrste: Finžgar, 
jugoslovanski rekorder, Polda, tudi 
iz skakalne šele v Planici, Razin
ger Lojze, ki je leta 1941 kot mlad 
dečko skrivaj ušel s spodnjega star
ta te skakalnice, Uk pred tem ko 
se je hotel njegov brat spustiti z 
višjega starta; Kordež, Javornik in 
Vidic so že postavili svoje znamke, 
dočim manjkajo še Novšak, Klanč
nik in Pribcšek — stari znane; Pla
nice.

Propagando proti Planici so začeli 
v svetu že leta 1935 in jo stopnje
vati vsa leta doslej. Ravno letos je 
izšel ponatis Ruudove knjige, v ka
teri neokusno napada Planico. 6 let 
je dolga doba in marsikaj se zunaj 
pozabi. Skakalci z imenom Ruud 
imajo v svetu velik ugled ;n vpliv 
in marsikje podlegajo njihovim iz
vajanjem. To je tudi nam otežkoči- 
lo pridobiti letos močnejše ekipe za 
Planico, tako da moramo izvesti le
tošnjo prireditev le z udeležbo Švi
carjev, Poljakov jn Čehov. Toda do
seči moramo uspehe in znova doka. 
zat; neosnovamest napadov, neosno- 
vamost pretiranega strahu in nevar
nosti, kj jih stika Ruud.

Uspehi so bili vedno najmočnejše 
orožje Planice. Od leta 1935 dalje 
smo vodili borbo za njen obstoj in 
njeno priznanje. Mnogokrat je iz- 
gledalo, da je brezupna, skoro vse
lej smo stali sami pred mogočnim 
forumom FIS-e in branili naš polo

žaj. Ravno usp_„ pa o »ili tisto 
orožje, kj je bilo najučinkovitejše in 
ki je podprlo našo borbo. In zopet

teden poletov v Planici
jih potrebujemo! Nobeni članki ;n 
razprave ne morejo dat; tega, kar da 
lahko vrsta novih uspehov, postav
ljenih v Planici. Ni treba, da so to 
novi rekordi, prezgodaj je še, mi mo. 
ramo z rezultati samo dokazati, aa 
še obstojamo, da je Planica še vedno 
tu, še vedno najboljša skakalnica in 
smučarjem-skakalcem največji uži
tek. Ti novi sedanji rezultati bodo 
osmešili napade in vzbudil; pozor
nost ra našo Planico, ki naj pod svo
jim imenom pomeni znova vsakolet
ne redne in standardne prireditve v 
smučarskem svetu.

Letošnja prireditev v Planici je 
naš domač; f izkulturni praznik! 
Praznik odlične športne zgradbe, ki 
se je morala 13 let boriti za svoje 
priznanje samo radi tega, ker je 
predstavljala korak naprej in ker se 
n; pojavila v »velikem« svetu. Bor
ba pa jo je napravila zanimivejšo in 
vso to dobo ni našla v širnem svetu 
sebi enake. Ko bomo letos stali ob 
vznožju naše Planice In občudovali 
vse one, ki nam bodo pokazal; svoje 
športne zmogljivosti, bomo vedeli: 
Planica sl znova utira pot v svet! 
svet!
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Razvoj jugoslovanskih rekordov v smu
čarskih skokih

O priliki letošnjega tedna smučar- smučeh in napredek naših skakalcev, 
skih poletov je prav, da pregledamo Sledeča razpredelnica nam podaja
razvoj našega skakalnega športa na točen pregled. •

Leto Ime skakalca Skakalnica Daljave
1921 Joža Pogačar Bohinj 9 m
1922 V. šubert Bohinj 14.7 m
1924 Joža Pogačar Bohinj 15.5 m
1927 Joža Pogačar Mojstrana 25 m
1928 Hubert Ojcl Mojstrana 28 m
1929 Hubert Ojcl Mojstrana 29.5 m
1929 Bogo Šramel Bled 33 m
1930 Bogo Šramel Holmen Kollen 33.5 m
1931 Bogo Šramel Bohinj 35 m
1931 Bogo Šramel Bohinj 36 m
1931 Joško Janša Bled 38 m
1931 Bogo Šramel Oberhof 40 m
1933 Bogo Šramel Bohinj 42 m
1932 Fr. Palme Bohinj 43 m
1933 Fr. Palme Inomost 50.5 m
1933 Fr. Palme luomost 51 m
1933 Bogo Šramel Harahovo 54.5 m
1934 Tone Dečman Bled 55 m
1934 Fr. Palme Zakopane 59 m
1934 Fr. Palme Planica 62 m
1934 Albin Novšak Planica 66 m
1935 Albin Novšak Planica 67 m
1935 Bogo Šramel Planica 68 m
1935 Bogo Šramel Planica 72 m
1936 Albin Novšak Planica 81 m
1936 Albin Novšak Planica 89.5 m
1941 Kudi Finžgar Planica 95 m

Tutli naslednji naši vrhunski rezul tati so zanimivi, 
»s padcem«:

čeprav so ■

1933 Bogo Šramel Inomost 54 m
1934 Tone Dečman Zakopane 57 m
1941 Ivan Zupan Planica 96 m
1941 Kudi Finžgar Planica 101 m
1911 Albin Novšak Planica 103 m

V en; zadnjih številk smo objavili doslej 40 poletov, 7 pa jih je skočilo 
nepopolen pregled razvoja naših re- več kot 80 m.
kordov v smučarskih skokih. Tovariš prvo leto Planice smo zaostajali 
j oso Goreč nam je priskrbel točen za svetovnim rekordom 32.5 m; še 
pregled, ki ga danes objavljamo m js(Cp-a p»ta smo se približali novemu 
s tem izpopolnjujemo prejšnjega. svetovnemu rekordu v Planici na

Največ jugoslovanskih rekordov je 
postavil Bogo Šramel in sicer z da
ljavami 33, 33.5, 35, 36, 40, 43, 54.5, 
68 in 72 m ter enega s padcem 54 m, 
njemu sledi Fr. Palme s 5 rekordi: 
43, 50.5, 55, 59.5 in 62 m. S 4 rekordi 
se je uvrstil v razpredelnico Albin 
Novšak in sicer s 66, 67, 81 in 89.5 m 
ter s padcem 103 m.

V smučarskih poletih je postavil 
Albin Novšak največ rezultatov in 
sicer 80, 81, 89.5, 85 p., 87, 88, 87, 80, 
81, 80, 83, 83, 87, 88, 83, 90, 85, 92, 
86, 93, in 103 m p., skupaj 21 poletov. 
Finžgar je postavil v 7 poletih sle
deče daljave: 87 , 80, 84, 87, 84 p., 
95, 101 m p., Zupan 81, 84, 87, 85 in 
96 m p., Pribflšek" 82 m in 81 m, Mežik 
82 in 87 m p., Klančnik 86 m, ter 
Nedog 80. Naši skakalci so izvedli

>:vi: ^ ' '-*-W

%

2G m, leta 1941 pa na 15 m. X letu 
1941 je že 7 našili skakalcev izvajalo 
smuške polete; izvedli so jih 26. Niti 
leta 1934 niti 1936 niso vsi tekmovalci 
skupno z Norvežani izvedli toliko po
letov. Prvo leto jih je bilo vsega 19, 
leta 1936 pa 24.

V srednji Evropi je bila prva ska
kalna tekma leta 1893 v Murz>ziischla- 
gu, na kateri je dosegel Norvežan 
Samson najdaljši skok 6 m. 43 let 
pozneje je bila prvič prekoračena 
100 m daljava. Ako primerjamo prvi 
Pogačarjev skok 9 m z našim prvim 
I>oletoin preko 100 m vidimo, da smo 
potrebovali za ta razvoj točno 20 let.

Statistike so vedno poučne. V njih 
ne smemo gledati samo suhoparnih 
številk, temveč tudi vse ono, kar nas 
statistika uči. Ni dvoma, da je dala 
Planica našim skakalcem močan 
vzgon, povzročila pa je tudi, da so 
posvečali premalo pažnje podrobne
mu in preciznemu delu v pripravah 
in izpopolnjevanju. Vsled tega je trpel 
slog, odskok in doskok. Malih ska
kalnic in posebno vežbanja na njih 
ne smemo zanemarjati, kajti le preko 
teh vodi pot do velikih uspehov.

JOSO GOREČ

RAZPIS
M E DDR U ST V1: N E T E K M E
V SOBNEM STRELJANJU

Eizkultiirni aktiv Državnih Elektrarn 
Slovenije, uprava Ljubi jana-niesto, raz
pisuje /a 2U. in :50. marca t. L z začet
kom ob 15. uri meddruštveno sobno stre
ljanje.

Pogoji:
1. Tekmujejo lahko moštva in posa

mezniki, elani in mladinci. Članska eki
pa šteje 5, mladinska in ženska pa po 
5 tekmovalce(ke).

2. Strelja se iz stoječega, klečečega in 
ležečega položaja. V vsakem položaju 
.po 5 strelov. Ženske izstrele samo leze 
po lil strelov. Vsak tekmovalec ima pra
vico do ‘i poskusnih strelov.

Prijave:
FD in FA ter posamezniki, člani FZS, 

morajo poslati prijave najkasneje do tz. 
marca t. L do 18. ure na naslov: FA, 
RES, Ljubljana, Krekov trg 10 (lov. 

Šket). Prijavi je treba priložiti prijavr 
nino. ki znaša za ekipo din 5, za po_ 
edinca din 2. Razen tega prispeva vsaka 
ekipa za municijo, tarče in druge stro
ške, za vsakega poedinca po din 20, isto 
velja tudi za prijavljene posameznike. 
Vrstni red streljanja se določi z žrebom, 
ki bo v soboto 22. marca t. L ob 18. url 
v prostorih F A DES, Krekov trg 10-L 

F A DES, Ljubljana mesto

FIZKULTURNE BROŠURE
Glavni odbor Flzkulturne zveze Slove

nije sporoča vsem fizkulturnim okrož
jem, okrajem, društvom, samostojnim 
aktivom ter članstvu, ki si še niso na
bavili za svoje knjižnice izšle brošure, 
da si jih lahko nabavijo pri Fizkulturnl 
zvezi Slovenije v Ljubljani na Taboru. 
Cene brošuram so sledeče:

FISAJ: Pravila za tekme v lahki atle
tiki 12 din (v slovenščini).

Lavrenčič: Tekalne igre 1 zvezek 15 din 
(v slovenščini).

Lavrenčič: Različne igre, 2 zvezka 21 
din (v slovenščini).

GOLMS: Nova pot flzkulture, 8 din (v 
slovenščini).

Ulaga: Smučanje, 1$ din (v sloven
ščini).

FZS: Iz izkušenj preteklosti, bodoča
pot fizkulture. 15 din (v slovenščini).

FISAJ: Pravila za odbojko, 5 din (v 
srbohrvaščini).

FISAJ: Pravila za košarko, 1® din (v 
srbohrvaščini).

FISAJ: Pravila za nogomet, 2® din
(v srbohrvaščini).

FZS: K novim uspehom v fi/.kulturi, 
10 din (v slovenščini).

Ker omenjenih brošur ne bomo pona
tisnili. naj si vsi interesenti brošure za 
svojo knjižnico naročijo, dokler jih ima
mo še na zalegi.

Ponovno opozarjamo flzkulturna dru
štva ter samostojne aktive, da naročajo 
čl. društvene priglasnice In izkaznice 
direktno pri svojih fizkulturnili okrožjih 
oz. okrajih, ker se dopisov, poslanih di
rektno zvezi ne ho jemalo v obzir, ka
kor tudi ne odgovarjalo na dopise, tlčoče 
se priglasnic in izkazale. GO FZS.
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SMUČARSKA TEKMOVANJA KMEČKE MLADINE
V Ivanovu se je 23. februarja za

čelo tekmovanje kmečke mladine 
Sovjetske zveze v smučanju, katere
mu je prisostvovala velika množica 
občinstva, udeležilo pa se ga je tudi 
veliko število tekmovalcev. Na star
tu pred tribuno se je razvrstilo 56 
rmcštev — predstavnikov mnogomili- 
jonske kolhozne mladine, ki je pred

nut. Osemnajstletna mlada kolhoz- 
nica iz vasi Počjnki v dmitrovskem 
rajonu moskovske oblasti je nadar
jena smučarka, ki je letos prvič na
stopila v tekmovanjih in ki napre
duje vsak dan. Rižova je ena izmed 
predstavnic sovjetske športne mla
dine, ki bo sigrumo nadomestiila se
danje sovjetske mojstre. Druga v 
teku na 8 km je bila Aleksandra 
Malofejeva (moskovska oblast) v 
času 38:22 min. Razveseljivi so bili 
uspehi 17-letne Oščepkove iz nitvin- 
skega rajona molotovske oblasti 
(39:09 min.), 18-letne Korobejnikove

(39:45) in Bulatove (40:44), obeh :z 
borovskega rajona kaluške oblasti.

Zelo napeta je bila borba smučar
jev v teku na 18 km. Zmagal je Mi- 
hail Gogolj (moskovska« oblast) v 
času 1:12:49 ure jn je tako ponovno 
potrdil svoj naslov športnega moj
stra. Drug; j« Tuzin (gorkijska 
oblast), ki je tako osigurail zmago 
svojemu moštvu.

Moštveni rezultati so bili nasled
nji: 1. gorkijska oblast 17, 2. mo. 
skovska oblast 24, 3. estonska SSK 
27, 4. čuvašijska ASSR 37, 5. sverd- 
lovska oblast 65 točk.

štirih razdaljo h je osvojila naslov 
absolutne prvakinje Sovjetske zveze 
za leto 1947 Marija I-akova (Mo. 
skva), ki j<? nabrala 214,573 točk. 
Na drugem mestu je Bolščevnikova 
z 218,823, 3. Selihova z 220,336, 4. 
Valovova z 221,390 in šele peta Ka- 
relina z 223,376 točk.

Po prvih dveh dnevih tekmovanja 
v hitrostnem drsanju za letošnje pr. 
venstvo Sovjetske zveze je bilo na 
prvem mestu prvo moštvo Moskve S 
656,642 točk, na drugem prva repre. 
zentanca RSFSR s 672,330, na tret
jem Leningrad s 672,759 točk.

Marija Isakova — absolutna prvakinja 
ZSSR v hitrostnem drsanju

Nina Rižova (moskovska oblast), 
zmagovalka v teku na 8 km

tem tekmovala v izločilnih tekmo
vanjih kolhozov, rajonov ;n oblasti. 
Med 432 udeleženci tekmovanja so 
bili znani tekmovalci, ki so že več
krat branili čast svojega kolhoz«, 
rajona ali oblasti na vsezveznih 
smučarskih tekmovanjih. Med njimi 
je bilo veliko stahanovcev, ki so zna. 
nj daleč izven področij svojih kol
hozov. Opoldne, pred začetkom tek
movanja je namestnik glavnega sod
nika E. Gromadskij raportiral glav
nemu sodniku, heroju Sovjetske zve. 
ze, generallajtnantu Spirinu. Kratke 
govore so imeli: sekretar Ivanov
skega oblastnega komiteta VPK(b) 
Tabarincev, upravnik vojno-fiakul- 
turnega cddelka CK Vsezvezne smu
čarske organizacije kmečke mladine 
Nikitajev, namestnik predsednika 
Vsezveznega komiteja za fizkulturo 
in špoat ZSSR Postnikov.

V štafetnem teku 3x3 km za sinu. 
Sarke je nastopilo 57 tekmovalk. 
Zmagala je štafeta gonkijske obla
sti v sestavu Sušina, Geričeva, Go- 
etinceva s časom 44:16 min. časi po
sameznic so bili: 14:50, 15:02, 14:24 
min.

V štafetnem teku 3x5 km za smu
čarje se je začela ostra borba takoj 
od začetka in je trajala vse do kon
ca. Zmagala je štafeta Estonije s 
časom 1:19:20 ure v sestavu Neem, 
Mjaesalu, Kaama, ki so imeli posa
mezne čase 26:33, 26:14, 26:33 min.

Drugi dan je bilo najprej tekmo- 
Vanie smučark v teku na 5 km. Naj
boljši čas dneva je dosegla Alek
sandra Malofejeva, in sicer 25:51 
min. Druga je bila Rižova (obe mo
skovska oblast) v času 27:27 min.

V toku smučarjev na 5 km je 
osvojil prvo mesto lanski prvak Ser
gej Burašnikov (čuvašijska avto
nomna SSR) s čarom 52:50 min. 
1:51 min. za njim je prismučal Esto
nec Maesalu. Tretje mesto je zase
del zopet zastopnik čuvašijske AS
SR Ivanov s časom 55:01 mjn.

V teku na 8 km za smučarke je 
zmagala Nina Rižova (moskovska 
oblast) z odličnim časom 38:15 ml-

V nedeljo, 2. marca, se je v Gor
kem začelo prvenstvo Sovjetske zve
ze v hitrostnem drsanju, kateremu 
je prisostvovalo 8000 gledalcev dnev
no. To je bil 53. turnir najboljših 
hitrostnih drsalcev Sovjetske zveze, 
ki se ga je udeležilo 180 tekmoval
cev iz RSPSR, Ukrajine, Belorusije, 
Betonske, Estonske, Moskve in Le
ningrada. Prv; in drugi dan so na
stopale tekmovalke.

V hitrostnem drsanju na 400 m jc 
zmagala Marija isakova (Moskva), 
k; je startala skupno s Batoajkino- 
vo (RSFSR) kot šesti par po vrsti. 
Isakova je predrsala prvih 100 m 
v 12 sekundah, na cilj pa je prispe
la med navdušenim; ovacijami ob
činstva z ozirom »a slabo vreme v 
odličnem času 49.2 sek. Babajkina 
je rabila 51.4 sek. Dfuga po dose
ženem času je bila Valovova (RSF
SR), ki je startala Skupno z Akif- 
jevo (Leningrad), kot prvi par, ;n 
je bila samo za 0.2 sekunde slabša 
cd Isakove, Akifjeva pa je rabila 
50.6 sek. Tretj; n?.(boljši čas je 
imela Holščevnikova, ki je startala 
z Letovo (obe Moskva), kot drugi 
par, ;n sicer 50.5 sek., Letova pa je 
rabila 51 sek. Isakova, Valovova 
in Holščevnikova so na poziv glav
nega sodnika Koroleva stopile na 
»podstavek najboljših« pod odgo. 
varjajočimi št. 1, 2, 3, Isakova pa je 
bila nagrajena z rdečo majico z gr
bom ZSSR.

Tud; v hitrostnem drsanju na 
3000 m je bila zopet prva Isakova, 
ki je startala skupno s Seliihovp 
(Leningrad) kot prvi par. Posamez
ni rezultati Isakove so bili nasled
nji: del proge 200 m — 23 sekund, 
posamezni krogi (500 m) pa 40, 42, 
43, 43, 42, 43 sek. Isakova je tako 
zmagala s svojim dosedanjim naj
boljšim rezultatom 5:32,0 min. Nih
če na področju Sovjetske Zveze še 
n; dosegel takega rezultata (rekord 
ZSSR je namreč poefcavila Karel in« 
na Norveškem 1. 1946 v času 5:31,5 
min. Partnerica Isakove je postavi
la tudi svoj osebni rekord s časom 
5:43,4 min. Nestrpno pričakovan je 
bil star KareKme (Moskva), kj je 
imela za partnerico L. Ignatjevo 
(Moskva). Ta je nekoč prva postala 
prvakinja ZSSR. že na prvih 500 m 
je Karelina imela za 6 sekund slab
ši čas kakor Isakova. Uspelo ji je 
sicer v nadaljnjem drsanju znižati 
razliko na 4 sekunde, toda v zad
njem krogu je zopet popustila in je 
na cilj prispela kot četrta po času, 
in sicer v 5:50,5 min.

Drugi dam' je bilo najprej na spo- 
redu hitrostno drsanje na 1000 m.

Najboljš; rezultat dneva je dosegla 
Zoja Holščevnikova (Moskva), ki je 
ponovila vsezvezni rekord ZSSR s 
časom 1:41,2 min. Isakova, ki je dr
sala s Valovovo, je bila druga v ča
su 1:42,4, Valovova pa tretja v ča
su 1:44,8 min.

V hitrostnem drsanju na 5000 m
je zopet zmagala Isakova, ki je 
tekmovala s Selihovo ter je dosegla 
najboljši čks dneva 9:48,4 min. Dru
ga je bila Karelina s časom 9:50,9 
min. Za največje presenečenje je po
skrbela študentka sverdlovskega 
konservatorija R. žukova, ki je za
sedla tretje mesto s časom 9:53,9 
minut.

S skupnim rezultatom na vseh Marija Isakova

Pokala ZSSR v ruskem hockeyu je osvojil Dinamo (Moskva)
DINAMO (M) : DINAMO (L)

5:0 (2:0)
Letos so moskovske Dinamovke 

že drugič osvojile pokal ZSSR za 
tekmovanje v ruskem hockeyu. Tek. 
movanje je pokazalo, da sta v So
vjetski zvez; samo dve moštvi med
sebojno enakovredni, in sicer Dina
mo in Burevestnik (oba Moskva), ki 
se v glavnem edin j borita za vse 
važnejše naslove ter igre med njima 
potekajo v uporni borbi. Letos je 
žreb privedel obe moštvi v polfina
le, ko je bil stvarno rešen izid tek
movanja. Ostala moštva so znatno 
slabša od teh dveh vodilnih moštev, 
tako v tehnikj kakor v taktiki. V 
ženskih ekipah pa letos ni bilo no
vih mladih igralk, zaradi česar so 
potekale vse tekme enolično in niso 
vzbujale velikega športnega za
nimanja. Tako je finalni tekmi med 
ženskima ekipama moskovskega in 
leningrajskega Dinama, ki je bila 
25. februarja dopoldne na stadionu 
Dinama v Moskvi, prisostvovalo ko
maj 3000 gledalcev.

DINAMO (M) : DINAMO (L)
4:1 (0:0)

Veliko zanimanje pa je vladalo za 
finalno tekmo moških ekip med 
moskovskim in leningrajskim Dina
mom, ki je bila istega dne popoldne 
pred 12.000 gledalci, sodil pa jo je 
M. Dmitrijev (Moskva).

Moskovčani so takoj začeli zelo 
hitro igro ter so stremel; za tem, da 
že v začetku zlomijo odpor Lenin- 
grajčanov in dosežejo vodilni gol. 
Igrali so po sistemu »6 obrambnih 
igralcev«, dicčjm je peti napadalec 
Blinkov skupno s Trofimovim takoj 
začel ogražati vrata nasprotnikov po 
levem krilu. Toda rezultat prvega 
polčasa je oi-tal brez gola. Ves dru

gi polčas je bil tempo igre zelo hi-< 
ter in šele v tem delu igre je Mo
skovčanom uspelo občutno poraziti 
Leningrajčane. Prv; gol je dosegel 
Trofimov v 15. min., ostale tri gole 
pa so dosegli E. Postavim v 19., Me. 
dvedov v 27. mim. in M. Dmitrijev 
pred koncem tekme, častni gol za 
Leningrajčane jie dosegel Viktorov 
v 36. minuti.

Po končani tekmi je namestnik 
predsednika Vsezveznega komiteja 
za fizkulturo im šport ZSSR I. I. Ni- 
kiforov izročil moški in žensk; eki 
pi moskovskega Dinama častne tro
feje.

Pokal »Komsomolske pravde« 
v plavanju

V zimiskem plavalnem bazenu Di
nama v Gorkem je bilo tekmovanje 
v plavanju za pokal »Komsomolske 
pravde«. Večina točk, ki so bile na 
sporedu, je potekala v ostri borbi. 
Po prvih treh tečkah (100 m prosto 
za moške in ženske ter 200 m prsno 
za ženske) so bjli Dinamovci na če
trtem mestu, toda. plavalca Eri asi in 
Dureijko, ki sta plavala pr.-no, sta 
nadoknadila razliko in dosegla vod
stvo za Dinamo, ki ga je obdržal do 
konca s 112.5 točkami. Na drugem 
mestu je bilo moštvo CDKA z S9 
točkami, na tretjem ,pa Torpedo. V 
tekmovanju med posamezniki so do
segli najboljše rezultate naslednji: 
100 ni prosto — ženske: Steller —- 
Morozov« (Torpedo) 1:14,2; moški: 
Libeij (CDKA) 1:01,6; 200 m prsno 
— ženske: Poligalova (Trud) 3:15,0; 
moški; guleško (CDKA 2:53,7; 100 
m hrbtno — ženske; Alfšina (Dina
mo) 1:24,4; meški: Krjukov (Dina
mo) 1:15,2; 400 m prosto —* ženske; 
Vasiljeva (CDKA) 6:07,5; moški; 
Ušskov (Torpedo) 5:12,7 min.
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ZANIMIVOSTI O AMERIŠKEM HOCKETU
I>a si bomo na jasnem o popular

nosti hock.eya v Kanadi moramo pred
vsem omeniti, da je ta šport tam ta
ko priljubljen kot na primer nogo
met na Angleškem, ali smučanje v 
severni Evropi. Tudi v Združenih dr
žavah Amerike ni hockey dosti manj 
priljubljen, kar pa ni čudno, saj so 
sosedje Kanade. Tem bolj je seveda 
vsakdo, ki je zasledoval potek letoš
njega svetovnega prvenstva v hocke- 
yu začuden, da so ameriški igralci 
doživeli toliko porazov. Stvar bo po
jasnjena če omenimo, da je nastopi
la v Pragi nekaka amaterska hockey- 
ska reprezentanca Amerike, dočim so 
dosti boljši profesionalci seveda mo
rali ostati doma,

V Združenih državah igrajo hocke- 
yisti tekme za prvenstvo po ligaškem 
sistemu. Na čelu prvenstva so letos 
moštva, ki so sestavljena izključno 
iz kanadskih igralcev. Trenutno vodi 
moštvo »Maple Leafs« ki ima ime po

Dosedaj je bila svetovni pr
vak v hockeyu na ledu največ
krat Kanada, Ker letos ni na
stopila n.a tekmovanju za sve
tovno prvenstvo je njena tre
nutna forma ostala ne samo 
neznana, ampak je tudi pred
met zanimanja vseh hockeyi- 
stov na svetu. Prav tako pa je 
za mnoge zagonetna tudi sla
ba igra reprezentance ZDA.

javorovem listu, ki so si ga izbrali 
za svoj znak. To moštvo vodi za pet 
točk pred Motrealom in celo šest
najst točk pred bostonskim klubom 
»Bruins«. Tem slede newyorško mo
štvo »Rangers«, nato detroitsko mo
štvo »Red Wings«, dočim je na kon
cu tabele moštvo »Black Hawks« iz 
Chicaga. Najboljša štiri društva igra
jo po končanem prvenstvu še za tako 
imenovani Stanleyev pokal.

Podobno stanje v pogledu profesio
nalizma je tudi v Kanadi, od koder 
so nameravali poslati na letošnje sve
tovno prvenstvo v Pragi eno svojih 
najboljših amaterskih moštev. Ver
jetno bi to bil »Edmonton Canadians«, 
toda radi tehničnih in finančnih tež- 
koč jim je bilo to baje onemogočeno. 
Verjetno pa bodo te ovire do druge 
zime odpravili, tako da bomo imeli 
priliko videti nekdanje svetovne pr
vake že na prihodnjem svetovnem 
prvenstvu v Švici".

PRIPRAVE ZA OLIMPIJSKE IGRE LETA 1948.

Wembleyski stadion pri Londonu, kjer bo središče olimpijskih iger

Samo še dobro leto nas loči 
od 14. olimpijskih iger, kate
rih središče bo stadion v Wem- 
bievu pri Londonu in ki bodo 
prve olimpijske igre po vojni.

Olimpijska tekmovanja leta 1948 
bodo razdeljena na več krajev. V lon
donskih predmestjih Herne Hillu ter 
Richmond Parku bodo tekme kole
sarjev in sicer cestne in dirkališčne. 
V Addershotu, zapadno od prestolni
ce, bo izvedena ena najtežjih tekem

— tekma športne vsestranosti — mo
derni peteroboj (jahanje, streljanje, 
tek na 4000 m, plavanje na 300 m in 
sabljanje), ki je namenjen v prvi vr
sti pripadnikom armad.

V istem predmestju kot kolesarje
nje bo prirejeno tudi streljanje z ma- 
lokalibersko puško, dočim bodo od
igrane tekme v nogometu in v ho- 
dkeyu na travi na raznih igriščih lon
donskih klubov, seveda z izjemo fi
nalnih tekem, ki bodo odigrane na

wemleyskem stadionu (kjer se igra 
finale angleškega nogometnega poka
la). Tudi košarko bodo igarli v Lon
donu. Jadranje, ki bo trajalo cel te
den, bo izvedeno v Torquayu na juž- 
nozapadnem angleškem obrežju, ve
slanje, ki bo trajalo nekaj dni manj 
pa v Henleyu pri Londonu, kjer že 
popravljajo znano tekmovalno pro
go, da bo ustrezala olimpijskim pra
vilom .

Kljub vsemu temu pa bo središče 
14 olimpijskih iger wembleyski sta
dion, ki ima prostora za 100.000 gle
dalcev. V njem bo svečana otvoritev 
in zaključek olimpijskih iger. V teku 
14 dni trajanja olimpijskih iger bo 
služil wembleyski stadion predvsem 
tekmam v lahki atletiki, bo start in 
cilj maratonskega teka na 42 km 
195 m ter hoje na 50 km. Napravljene 
bodo posebne naprave za skoke s ko
nji. Poleg tega bo v palači umetnosti 
poleg olimpijske umetnostne razstave 
tudi tekmovanje v grško-rimski roko
borbi, v sabljanju in dviganju uteži. 
Plavalni bazen v Wembleyu bodo upo
rabili razen za plavalne tekme tudi 
še za tekme v umetnem drsnaju in 
za hookeyske tekme, ker ga bodo po 
izvedbi montiranih hladilnih strojev 
lahko pretvorili v drsališče.

Dcsedaj sicer še ni bilo odločeno 
kje bodo tekme v orodni telovadbi, 
čeprav je v Londonu dosti telovadnic, 
v katerih bi jih bilo možno izvesti. 
Že sedaj grade v Wiembleyu pomožni 
pokriti plavalni bazen, ki bo nudil 
tekmovalcem možnost za trening in 
za aklimatizacijo.

ANGLEŽEM POVZROČA NOGOMETNA TEKMA S KONTINENTOM

V Angliji se iz dneva v dan 
več piše in govori o tekmi An- 
glija-Kontinent, ki bo 10. maja 
v Glasgomi. Prva preizkusna 
tekma angleških in škotskih 
igralcev, ki naj bi pokazala kdo 
pride v poštev za moštvo an
gleške reprezentance, je bila 
določena za soboto 15. marca.

Enajsterica angleških igralcev je 
bila že izbrana in predstavlja do ne
ke mere presenečenje. Namesto tra
dicionalnega vratarja Swifta bo da
na možnost vvalleškemu vratarju 
Ditchburnu, članu Tottenhama, do
čim vodja napada ne bo Lawton tem
več Westoctt, član društva Wolves, ki 
je trenutno v izredni formi.

VELIKE TEŽAVE
Moštvo je sestavljeno takole: 

Ditchburn (Tottenham) obramba 
Scott (Arsenal) in Hardwick (Mid- 
lesbrough), krilci Wright (VVolves), 
Franklin (Stoke), Burgess (Totten
ham), napad Mathews (Stoke), Car
ter (Derby), Westcott (WolveS), 
Mannion (Middlesbruogh) in F. Kip- 
pax (Burnley). Rezerve pa s>o: John- 
ston in Mortensen (oba Blackpool). 
Po daljšem odmoru igra zopet 
Matthevvs, dočim je imel na desnem 
krilu v zadnjem času prednost Mlad- 
demi Finney.

Veliko težkočo povzročajo priredi
teljem preložene tekme prvenstva. 
Vsega skupaj je bilo dosedaj prelo
ženih že 120 ligaških tekem, vet-jetno

pa jih bo še več. Zato je bilo predla
gano, da bi bila sezona podaljšana 
do 17. maja, kar pa bo zelo težko iz
vedljivo, ker pada na konec aprila 
finale angleškega cupa, nato 7. maja 
mednarodna tekma Anglija : Fran
cija na stadionu Arsenala, 10. maja 
Anglija : Kontinent v Glasgomi, 18. 
maja Anglija : Švica v Curihu in 25. 
maja Anglija : Portugalska v Lisbo- 
ni. Na zasedanju Škotske nogometne 
zveze v Glasgomi je bilo cdločeno, 
da med tednom ne bodo igrali ligi- 
nih tekem, ker da bi preveč trpela 
delavna morala. Predvsem se boje) da 
bi odhajali gledati tekme In zaradi 
tega seveda opuščali delo rudarji. Za
radi tega bodo pokalne tekme, ki se

bodo v normalnem času končale ne
odločene igre s podaljškom 20 min., 
nato še s podaljškom 10 min. tako 
dolgo, da bo katero od moštev do
seglo gol.

DROBNE ZANIMIVOSTI
PRAŠKA SPARTA, ki je povabila v 

ffoste noftometno moštvo CDJA Partiza
na. je bila zaradi finalne ligaške, tekme 
s Kladnom, ki se mora vršiti istega dne 
kot predvidevana tekma s Partizanom, 
prisiljena srečanje odpovedati. Vendar 
ni izključeno, da bo Partizan odigral 
isti dan tekmo s kakim moravskim klu
bom.

FRANCOSKI SABLJALCI bodo v svr- 
ho poglobitve stikov s češkoslovaškimi 
sabljale! prišli na enomesečno bivanje 
v Prano.

ZIMSKE OLIMPIJSKE IGRE 1948 bo
do oficielno otvorjene 30. januarja ob 
10. uri dopoldne. Tekmovanje se bo za
čelo istegfa dne ob 13. uri. Posamezna 
tekmovanja bodo trajala vsak dan do 
8. februarja, ko bodo ob 16. uri slav
nostno zaključena. Stadion za hoekey na 
ledu je že postavljen, dograjujejo pa 
stadion za smučarske tekme. Tekme v 
hitrostnem drsanju bodo na jezeru v St. 
Moritzu.

BELGIJA bo priredila mednarodne 
tekme v krosu motoristov, katerih se 
bodo udeležila moštva Holandske, An
glije in Belgije. Vsako moštvo bo se
stavljeno iz 10 vozačev z dvema rezer
vama. Verjetno bodo povabljeni tudi 
švedski motoristi.

V ČSR iščejo v zadnjem času nogomet
na društva za svoje ojačanje zlasti bal
kanske nogometaše. Dosedaj so sprejela 
že tri društva v svoje moštvo igralec 
z Balkana. Za S K Židenlce je že pred 
14 dnevi nastopil v tekmi proti SK Pro- 
stejovu Bolgar Laskov in sicer z veli
kim uspehom. Nadalje bo igral za SK 
Kladno Bolgar Voskov, ki igra zelo do
bro levo zvezo, v moštvu Rohemiausa 
pa bo igral Jugoslovan Golob na mestu 
srednjega napadalca — tako vsaj poroča 
praško Rude Pravo.

SLOVAŠKA liockeyska reprezentanca 
je premagala na bratislavskem Zimskem 
stadionu hoekeysko reprezentanco Ame
rike z rezultatom 7:6 (1:4. 4:1, 2:1). Tek
ma je privabila na stadion samo 2500 
gledaleev.

FRANCIJA je premagala marca v 
Lausanni reprezentanco Švice v košarki 
z visokim rezultatom 46:20.

AMERIŠKA bockcys!ca reprezentanca 
je nastopila tudi v Parizu, kjer je pre
magala Rating Club s tesnim rezulta
tom 4:3.

NEKOLOVA je postala prvakinja Mo_ 
ravske v umetnem drsanju, 2. je bila 
Lereliova, 3. Nachodska, 4. Čapova in 5. 
Tumova. Med moškimi pa je bil 1. Cap, 
2. Fikar. 3. Mauer, 4. Kutina. Prvenstvo 
parov sta osvojila med seniorji Knitt- 
lova in Vosatko, med juniorji pa Bu- 
riiinova in Balon.

LAHKOATLETI BRNA bodo dne 22. 
junija nastopili proti reprezentanci Du
naja In sicer na dunajskem stadionu 
pred odigranjem nogometne tekme Polj
ska : Avstriji*.

LENINGRAJSKI DVIGALEC UTEŽI 
Rappoport je izboljšal svetovni rekord 
v dviganju z desnico in sicer v peresni 
kategoriji- Dvigni! je 93 kg.

NA NAMIZNO TENIŠKEM prvenstvu 
Poljske v Katovicah je med moštvi zma
gala Kopalnija Poljska SwietochIovice, 
ki je zmagala v vseh srečanjih. Drugo 
mesto je zasedla Legia Varšava, 3. Cra- 
eovia iz Krakova. Prvak med posamez
niki je postal Blonder (Cracovia), pred 
Piechaczkom (Siemianowiczanka) in 
Otrcbo (Kopalnija Poljska).

AMERIŠKA SMUČARJA Malter Bie- 
tila (Iron Mountain) in Merili (Bratile 
Pori Vernond) sta tudi tekmovala na 
petdesetem smučarskem tekmovanju v 
Holmenkollnii.

ANGLEŠKI NOGOMETNI KLUB Black- 
burn Rovers ho poslal svoje moštvo po
leti v Evropo In ho odigral več tekem 
v ČSR. Poleg njega ho odigral Preston 
North End tekme v Belgiji. Shef#el 
\Vednesday. Tottenham Hotspur in Kea_ 
ding v Franciji, Everton na Holandskem, 
Bradford in Grimsby Town na Norve
škem. Liverpool na švedskem ter Bir
mingham City v Švici.

V LUXEMBURGU ho o Veliki noči 
mednarodni nogometni turnir, na kate
rem bodo nastopila naslednja moštva: 
Austrla (Dunaj), FC Sochau*. Union 
(Luxembtirg) in prireditelj Spora (Lu- 
xemburg).

FRANCOSKA lahkoatletska reprezen
tanca bo nastopila 14. septembra v Hel
sinkih proti najboljšim finskim lahko- 
atletom. Na povratku bodo francoski 
lahkoatleti tekmovali še v Malmoju in 
Gbteborgu na švedskem.

BUSNEL. eden najboljših francoskih 
igralcev košarke, je napisal knjigo na- 
zvano »Zapisnik trenerja«, opremljeno z 
mnogimi črtežl in slikami, ki razodeva 
razne tajnosti in finese te igre.
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Velik tt§peh šahovskega izleta
v Mariboru 

Rekordna udeležba 256 igralcev
Maribor, 16. marca. V okviru prve

ga okrožnega šahovskega izleta, ki 
ga je piredil mariborski okrožni ša
hovski odbor je bil danes odigran 
velik brzoturnir za prvenstvo maribor
skega okrožja. Na turnirju je sode
lovalo 32 moštev, vsako z 8 igralci. 
Skupno je torej igralo 256 šahistov, 
kar predstavlja rekord ne samo za 
Slovenijo temveč tudi za Jugoslavijo. 
Udeležba na brzoturnirju bi bila še 
večja, vendar je okrožni odbor moral 
odkloniti 6 prijav, ki so prispele po 
določenem roku. Na brzoturnirju je 
sodelovalo 20 mariborskih in 12 zuna
njih moštev. Med slednjimi je kot 
gost igrala tudi reprezentanca ljub
ljanskih srednješolcev. Rekordno šte
vilo moštev je postavil mariborski FD 
Železničar ki je nastopil z 8 moštvi. 
Prireditvi so za Šahovski odbor Slo
venije prisostvovali predsednik Tu- 
renher, podpredsednik, dr. Bajec in 
velemojster Pirc. Pred prireditvijo 
sta udeleženca pozdravila predsednik 
Mariborskega okrožnega šahovskega 
odbora prof. Stupan m predsednik 
šOS-a tov. Turnher.

Moštva so dopoldne igrala najprej 
v treh predskupinah. V prvi predsku. 
pini je zmagal Polet L, v drugi želez
ničar I., v tretji pa presenetljivo z 
razliko 21 točk ljubljanski srednje
šolci. Popoldne so potem v zmago
valni skupini igrala po štiri najboljša 
moštva iz vsake predskupine. V drugi 
in tretji finalni skupini pa je igralo 
po 10 moštev, ki so dopoldne zasedla 
odgovarjajoča nižja mesta. Rezultat 
finalnega tekmovanja je bil naslednji:

I. skupina: 1. Železničar L 75 točk,
2. Polet I., 67 točk, 3. Srednješolci 
Ljubljana 64.5 točke, 4. Kovinar X.
48.5 točke, 5. Slovenska Bistrica I. 
4S točk, 6. železničar II. 44.5 točke, 
7. Murska Sobcta 41 točk, 8. LMS 
I. Maribor 39.5 točke, 9. Prevalje 32.5 
točke, 10. Ljutomer I. 27 točk, 11. 
Polet DES 25.5 točke, 12. Polet H.,
15.5 točke.

II. skupina: 13. Guštanj 46 točk, 
14. Nafta I. (Dolnja Lendava) 43.5 
točke, 15. Studenci 43 točk, 16. Ptuj 
40 točk, 17. Polet Pošta 37.5 točke, 
18. železničar IV. — glavni kolodvor 
33 točk, 19. Fram 31.5 točke, 20. Dra
vograd 30 točk, 21. železničar VIII. 
29. točk, 22. Polet Thoma 26.5 točke.

III. skupina; 23. LMS II, Maribor

52 točk, 24. železničar VII. (obrtna 
šola I.) 49 točk, 25. Kovinar II. 42.5 
točke, 26. Slovenska Bistrica II. 41 
točk, 27. Železničar VI. (obrtna šola 
II.) 38. točk, 28. Ljutomer II. 31 točk, 
29. LMS HI. Maribor 30 točk, 30. 
Železničar V. (Urad za socialno zava
rovanje) 30 točk, 31. Napreza Mari
bor 25 točk, 32. železničar III. 21.5 
točke.

Prvenstvo Mariborskega okrožja si 
ja torej priboril FD železničar I. Po
sebno pozornost na prireditvi je vzbu
dita zelo dobra igra ljubljanskih sred
nješolcev, ki do finala niso izgubili 
niti ene tekme, pač pa so večino 
tekem dobili celo z 8;0.

Ves ogromni brzoturnir je bil vzor
no organiziran. Brezhibno in ener
gično je vodil prireditev geodet Po
har, vodje skupin pa so bili prof. 
Sila, Ostanek in Reinsberger. Igralci 
so bili zelo disciplinirani, kar je še 
posebej pripomoglo k uspehu prire
ditve. Turnir je bil igraa v veliki dvo
rani FD Poleta. .

kinjena partija, ki bo še odigrana, ne 
bo spremenila vrstnega reda.

GORENJSKA
9. marca je bila odigrana finalna 

tekma za prvenstvo okrožja. FD 
Kranj je premagal FD Gregorčič (Je
senice) 7:1. Semifinalno tekmo 
Kranj : Radomlje je dobil Kranj brez 
igre. Radomlje niso nastopile najprej 
zaradi vremenskih neprilik, naknadno 
pa tudi niso utegnile odigrati tekme.

Prvak okrožja je torej FD Kranj.

DOMAČE VESTI

ZASEDANJE JŠS V BEOGRADU
Beograd, 16. marca. Včeraj in da

nes je bilo v Beogradu zasedanje 
Jugoslovanskega šahovskega sveta 
pri glavnem odboru FISAJ-a. Zase
danju so prisostvovali za glavni odbor 
FISAJ-a šiška in Gligorič, za Cen
tralni odbor sindikatov Kukie, za JA 
Milič in Božič, za poedine fizkulturne 
zveze republik pa: Preinfaik in prof. 
Gabrovšek (Slovenija), Mažuran Pro- 
kop in Biichler (Hrvatska), prof. Vi
dovič (BH), Vukovič, Ludaič, Simo
novič (Srbija), Popovič (Vojvodina), 
Stojanovski (Makedonija).

Mojster Gligorič je imel referat o 
šahovskem tisku. Naglasil je potrebo, 
da se v Beogradu osnuje Centralni 
šahovski časopis za Jugoslavijo in da 
se v šahovskih odborih postavijo po
sebni referenti za tisk. Sprejet je bil 
sklep, da se sredi leta osnuje šahov
ski časopis v Beogradu, ki bo znatno 
doprinesel k organizaciji množičnega 
šahovskega pokreta in kvalitativno 
dvignil naše šahovsko življenje. Ugo
tovljeno je bilo, da del dnevnih listov 
v državi še nima rednih šahovskih 
rubrik in je bil sprejet sklep, da se 
take rubrike v skladu z mečnim raz. 
mahom našega šahovskega življenja, 
povsod osnujejo.

Tov. Ludaič je imel referat o mla
dinskem ;n ženskem prvenstvu. Spre. 
jet je bil sklep, da se šahovsko tek
movanje med mladinci pri gradnji 
proge Samac—Sarajevo vključi v 
splošno tekmovanje za mladinsko pr
venstvo Jugoslavije. Pri gradnji proge 
bodo izvedena med mladinci šahovska 
tekmovanja od delovnih čet in bata
ljonov navzgor. Po trije najboljši ša- 
histi iz vsake izmene bodo prepuščen; 
na finalni turnir za mladinsko prven
stvo države, ki bo koncem leta. Na 
turnirju za državno žensko prvenstvo 
pa bodo poleg najboljših predstavnic

republik igrale tudi najlroljše šahisti- 
nje, ki bodo sodelovale prj gradnji 
proge šamac—Sarajevo.

V debati so zastopniki republiških 
fizkulturnih zvez obljubili, da bodo 
za tekme na omladinski prog; stavile 
zveze na razpolago večje število ša
hovskih garnitur, tako da bodo šahov
ske tekme na progi poleg tekmovanj 
v JA največja množična šahovska 
prireditev v Jugoslaviji.

Moštveno prvenstvo 
Slovenije

CELJE
Dne 9. marca je bilo odigrano zad

nje kolo tekem za moštveno prven
stvo Celjskega šahovskega okrožja. 
V Celju je Kladivar I premagal Kla- 
divarja II 7 in pol : pol. V Trbovljah 
je zmagal Rudar (Trbovlje) nad Kla- 
divarjem IV 6:2, v Rogaški Slatini 
pa Edinstvo (Rogaška Slatina) nad 
Oplotnico 5 in pol : 2 in pol.

Končno stanje je naslednje: I. Kla
divar I 36 in pol (prvak okrožja), n. 
Rudar (Trbovlje) 20 in pol, III. Edin
stvo (Rogaška Slatina) 19 in pol, IV. 
Kladivar II 15 (1), V. Oplotnica 15 
(1), VI. Kladivar IV 12 in pol. Pre.

Slsmiltanike v JA
Te dn; so bile v domovih JA v več 

mestih odigrane množične simultan
ke. V Novem Sadu je igral mojster 
Milič z 18 nasprotniki. Po štiriumi 
igri je dobil 14 partij, izgubil dve in 
dve remiziral. Istočasno je mojster 
Božič dosegel rezultat 16 dobljenih 
partij, en remi in eno izgubljeno, v 
treh urah. V Nišu je igral Milič s 27 
nasprotniki. Po treh in pol urah je 
dobil 24 partij, izgubil dve in remi
ziral eno. Božič je z 28 nasprotniki v 
štiri in pol urah dobil 19 partij, iz
gubil pet in remiziral 4.

V Domu armije v Zagrebu je igral 
simultanko s 35 nasprotniki dne 9. t. 
m. hrvatski šahovsk; mojster Robar. 
25 partij je dobil, 4 so končale remi, 
5 pa jih je izgubil. Tej simultanki je 
prisostvovalo veliko število oficirjev, 
podoficirjev in borcev JA.

V Domu armije v Ljubljani je igral 
simultanko s 40 nasprotniki dne 13. 
t. m. Pirc. Po pet in pol urn; igri je 
dobil 31 partij, izgubil 6 in remiziral
3. V simultanki je sodelovala tudi 
večina reprezentance Doma. Mnogi 
oficirji in borci iz raznih edinic so nu
dili zelo močan odpor.

Naročajte se na POLET!
PO SOVJETSKEM PRVENSTVU

Prinašamo danes tabelo s končnim 
stanjem turnirja. V našem poročilu 
o zadnjih petih kolih je bilo nekaj 
napak, ki iih v tabeli popravljamo. 
Najvažnejša je razlika v partiji Du- 
binin-Toluš iz zadnjega kola, ki jo je 
Tolus dobil in ne izgubil. Smislov je 
imel v zadnjih kolih nekaj smole. S 
Kasparjanom je sicer dobil, z Ufim- 
cevom pa je v dobljeni pozicij: prezrl 
figuro in se je kljub trdovratnemu 
odporu pri nadaljevanju moral vdati

XV. šampiona! ŽSSK 1 2 3 4 5 G 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 18 20 Točhe Mesto •/.

1. Keres H 1 1 ki ki ki 1 1 1 1 ki ki 1 1 ki 1 1 0 14 1. 73.G8
2. Boleslavski 'A H ki 1 ki ki ki 1 ki ki ki ki 1 1 1 ki 1 ki 1 13 11. 68.42
3. Bondarevski 'A <A ki ki A ki ki 1 1 1 ki ki ki 1 Ji 1 ki i 0 12 m.—iv. 63.16
4. Smislov 0 'A A -o 1 ki ki 1 1 1 ki ki 1 1 0 ki 1 ki ki ki 12 III.—IV. 63.16
5. Toluš 0 0 H 0 A ki 1 1 1 ki ki ki 1 1 1 ki ki i ki 11 Ji v. 60.53
6. Bronštajn 'A 'A A ki ki ■Q> ki 0 ki 0 1 1 ki ki ki ki 1 ki i 1 11 VI. 57.89
7. Flor 'A % A A ki A ki ki ki ki 1 ki 0 0 1 0 1 i 1 lOJi vii.-vm. 55.26
8. Liliental 'A 'A A 0 0 1 ki 1 1 ki ki ki ki ki ki ki Ji ki 1 lOki VII.-VIII. 55.26
9. Ragozin 0 0 0 0 0 ki ki 0 1 ki ki 1 ki 1 1 ki 1 i 1 10 IX. 52.63

10. Kasparjan 0 'A 0 0 0 1 ki 0 0 1 Ji 1 0 1 ki 1 0 i 1 9 10.—12. 47.37
11. Lcvcntiš 0 'A 0 ki ki 0 ki ki ki 0 o ki ki ki ki 1 1 1 i 9 9 P 1 P 47.37
12. Makagonov 0 'A kš ki ki 0 0 ki ki ki /s o 0 Ji ki 1 Ji 1 ki 1 9 10,—12. 47.37
13. Judoviž A 0 ki ki ki ki 0 0 ki 1 Ji ki 0 0 ki Ji 1 8 13—15. 42.11
14. Kan 'A 0 A 0 0 ki i ki ki 1 ki ki ki -o 0 0 1 ki 0 ki 8 13,—15 42.11
15. Ufimrev 0 0 0 1 0 ki i ki 0 0 ki ki ki 1 <2> 0 Ji Ji Ji 1 8 13.—15. 42.11
16. Alatorcev 0 0 ki ki 0 ki 0 ki 0 ki 0 0 1 1 1 l ki 0 ki 7 ki IG. 39.47
17. Aronin 'A kž 0 0 ki 0 i ki ki 0 0 ki 1 0 ki 0 <^> ki 0 1 7 17,—18. 36.84
18. Goldenov 0 0 A ki ki ki 0 ki 0 1 0 0 ki ki ki ki ki 1 0 7 17.—18. 36.84
19. Dubinin 0 'A 0 ki 0 0 0 ki 0 0 0 A ki 1 ki 1 1 0 ki C ki 19,—20 34.21
20. Klaman 1 0 1 ki ki 0 0 0 0 0 1 0 0 Ji 0 /z 0 1 ki C ki 19.—20. 34.21

Bronštajn je porazil Levenfiša. Svoj 
edini poraz v turnirju je utrpel Bon- 
darevski šele v zadnjem kolu. Porazil 
ga je Klaman, Id sta mu uspeli že 
prej tudi zmagi proti Keresu (edini 
Keresav poraz!) in Levenfišu. Mladi 
Klaman je torej kljub zadnjemu me
stu dokazal, da je zelo močan igralec. 
Sovjetska poročila hvalijo posebjio 
njegovo ostro kombanacijsko igro. Ce
sto zvezano z žrtvami.

Keres je dosegel samo 74 % točk in 
torej po procentih ni pokazal velike 
premoči napram ostalim udeležencem. 
Pač pa ima najboljši rezultat tud! 
proti zmagovalcem. Roleslavskj in 
Bondarevski imata izredno mnogo re
mijev. Eden največjih dogodkov tur
nirja je, da je Toluš zasedel peto 
mesto in pustil za seboj vrsto vele
mojstrov. Toluš je za svojo partijo z 
Alatorcevom prejel še posebno na
grado za najboljšo partijo turnirja. 
Za Flora je posebno značilno, da proti 
zmagovalcem ni dosegel niti ene zma
ge. prav vse partije proti njim je 
remiziral. V treh partijah, ki jih je 
izgubil, pa je imel tudi on smolo, ker 
ie imel ponovno že boljše pozicije. 
Tudi Liliental ima v primeri s svo
jimi prejšnjimi rezultati preveč remi
jev. toda predvsem v spodnji polovici 
tabele.

V splošnem so razlike v točkah med 
posameznimi udeleženci primerama 
majhne, kar dokazuje, da so bile mo
či doka) izenačene. Med 10. in zad
njim mestom znaša razlika samo 2 in 
pol točki. Velemojster Levenfiš je s 
porazi v zadnjih kolih padel pod po
lovico točk. Oba zadnja. Klamen in 
Dubinin, imata nokaj več kot moj« 
sirsko tretjino točk. „ , J
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Oh zahiiučku tista ____________________________
KUši teisišk] igralci 

še niso v farmi
Kairo, 16. marca. Od jugoslovanskih 

teniških igralcev, ki igrajo na velikem 
mednarodnem teniškem turnirju v 
Kairu, sta se v četrtfinale posamezni
kov plasirala Pumčec in Mitič. V četrt
finalu je Punčec premagal Najarja s 
6:3, 6:8, 6:4, Mitič pa je izgubil proti 
Schafevu s 4:6, 3:6. V igri parov sta 
Punčec in Milič premagala dvojico Na- 
jar-Fami s 6:4, 6:2. Par Cochet-Ab- 
deselam je premagal par Zalzal-Koen 
s 6:4, 8:6, v igri mešanih parov pa 
sta Paiada da Clavtonova premagala 
par Koen-Bueiamtijeva.

V polfinalu posameznikov je Fran
com Abde&elam premagal Punčeca s 
6:2, 6:1, Cochet pa Schafeja s 6:3, 6:2. 
V igri parov sta Milic in Punčec pre
magala Palado in Yastra s 6:4, 4:6, 
7:5. l’ar Cochet-Abdeselam je prema
gal egiptovski par Talat-Schafei s 6:2, 
6:2. V igri mešanih parov je Mitič z 
Angležinjo York premagal par Palada- 
Clavtonova s 6:3, 6:4.

V finalu posameznikov je danes 
Cochet (Francija) premagal Abdesela- 
ma s 6:2, 6:1, 6:2. Y' igri moških pa
rov sta Cochet in AbdeSelam danes 
premagala naš par Mitič-Punčec s 6:3, 
6:3. 6:3. Jutri bo mednarodni teniški 
turnir v Kairu zaključen s finalnimi 
igrami ženskih im mešanih parov.

»Aribertj Kandahar«
Bern, 16. marca. V Miirenna (Švica) 

Je bilo danes tradicionalno smučarsko 
tekmovanje »Arlberff Kandahar« v alp
ski kombinaciji (spust in slalom). Med 
tekmovalci je /maaal Coutet s 
5 50 točke pred Blancom, ki je imel 5.53 
točke in Orcllierjem (vsi Francija), ki 
je imel 5.54 točke. Med t e k m o v a f- 
k a m i je zmagala Celina Sechi (Itali
ja) s 5 28 točke pred Trude Beiserjevo 
(Avstrija), ki je imela 5.31 točke in Ne- 
kvapilovo (č'SR), ki je imela 5.34 točke.

Mednarodno prvenstvo 
Anglije v namiznem tenisu
London, 16. marca. Na mednarod

nem prvenstvu Anglije v namiznem te
nisu, ki je bilo tako rekoč repriza sve
tovnega prvenstva, je v tekmovanju p o- 
s a m e z n i k o v sodelovalo 120 igralcev 
Iz 17 držav.

Največje uspehe so Imeli zopet Če
škoslovaški igralci, od katerih so se med 
najboljšo o s m o r i c o , poleg 2 Mad
žarov, 1 Američana in samo 1 Angleža 
plasirali Vana, Slar, Tereba in Andrea- 
du po zmagah nad Soosom, Sidojem 
(oba Madžarska), Holzriehterjem (Ame
rika in Merritom (Anglija). V šemi* 
finalu so se srečali samo Češkoslo
vaški igralci. Tereba je premagal sve
tovnega prvaka Vano s 3:2. kar je bilo 
naj večje presenečenje na prvenstvu, 
ravno tako nepričakovano pa je Andre- 
adis premagal Slara s 3:2. V finalu 
je Tereba premagal Andrcadisa tudi 
s 3:2.

Med posameznicami je svetov
na prvakinja Farkaseva (Madžarska) v 
finalu premagala Votrubcovo (ČSR) 
s 3:0.

V finalu moških parov so 
se zopet sestali sami Čeboslovaki. Zma
gala sta Vana in Slar nad Terebo in 
Štipekom s 3:1.

Med ženskimi pari sta v fi
nalu Angležinji Blackbourne in Bače 
premagali svetovni prvakinji Farkasevo 
(Madžarska) in Fritzijevo (Avstrija) 
s 3:1.

V mešanih parih je v finalu 
zmagala »opet češkoslovaška dvojica 
Vana—Votrubcova nad parom Leach— 
Bače (Anglija) s 3:0.

Teniški turnir v San Remu
San Remo, 16. marca. Na medna

rodnem teniškem turnirju, ki se je za
čel 10. marca, na katerega so bili po
vabljeni tudi naši igralci Mitič, Punčec 
in Paiada, ki pa niso mogli nastopiti, 
ker so istočasno igrali na mednarod
nem teniškem turnirju v Kairu, sodelo
vali so češkoslovaški, romunski, mad
žarski, francoski., švedski, ameriški in 
italijanski igralci.

V tekmovanju posameznikov v 
prvih kolib sta bili največji preseneče
nji zmagi Marcella del Bella (Italija) 
nad Petro (Franclja) 6:4, 7:5 in Asbotha 
Madžarska nad Johanssonom (Švedska) 
6:0, 6:2, ki sta se plasirala v šemi- 
finale, čigar rezultat je bil Marcello 
del Bello:Patty (Amerika) 6:3, 6:3, 6:3 in 
Asboth:Ciicclli (Italija) 4:6, 6:3, 6:2, 2:6, 
8:6. V f i n a 1 u pa je Asboth premagal 
Marcella del Bella s 6:3, 6:3. 6:4.
.V finalu posameznic je Ame

ričanka Pauline Betz premagala Strau- 
bejevo (ČSR) s 6:2, 6:0.

V finalu moških parov, ki se 
igra jutri, sta se plasirali dvojici As
both—Szigethi (Madžarska) z zmago nad 
parom Patty—Robertson (Amerika) z 
9:7, 6:2, 7:5 in Oucelli—Marcello del Bel- 
lo (Italija) z zmago nad Scribani—Gorzi 
(Italija) s 6:2, 4:6, 6:3, 6:1.

V f i n a le mešanih parov, ki 
se ravno tako igra jutri sta se plasirali 
dvojici Mangold—Biro (Madžarska) in 
Ingelbert—Lucot (Francija).

Nogometno prvenstvo ČSR
Praga, 16. marca. Danes so bile od

igrane v tekmovanju za nogometno 
prvenstvo ČSR prve tekme poletnega 
dela 1. lige. ki so se končale z nasled
njimi rezultati:

BATA :LIBEN 7:0 
SLAVIAtOSTRAVA 5:2 
SPARTA :ŽIBENICE 8:0 
J E BNOTA KOŠIČ E :KL A DNO 5:0! 
(Največje iznenadenje tekmovanja.) 
VIKTORIA PLZEN:BRATISLAVA 

3:3
BOHEMIANS:ŽILINA 2:2 
ASO:VI KTORIA ŽIŽKOV 4:1

Na lestvici vodi Slavija s 23 točkami, 
slede Sparta 19 točk (ki je odigrala v 
jesenskem delu 2 tekmi manj), Kladno 
19, Viktoria Plzen 18, Bratislava, Bohe* 
inians in Žilina po 15 točk.

Nogometno prvenstvo 
Madžarske

Budimpešta, 16. marca. V nada
ljevanju prvenstva Madžarske v iioro- 
metu je Ujpest premagal St. Miirinz AC. 
Ostali rezultati so bili nasldenji: 

MTK:TESTVERlSEO 6:1 
SOLNO K :ETO Ž:1 
DEBRECIN:ER SO 2:8

BOROGrFERENCVAROS 1:2 
SEGEIBHALADAS 1:1 
K1SBET:VASAS 3:1 
PERECES :CSEPEL 1:0 

Na tabeli vodi Ujpest z 29 točkami 
pred Ferencvarosem s 28 točkami.

Francosko nogometno
prvenstvo

Pariz, 16. marca. V 30. kolu nogo
metnega prvenstva Francije je bilo da
nes nekoliko nepričakovanih rezultatov, 
in sicer v prvi vrsti zmaga Lensa nad 
Kouhai.vom ter visoki zmagi Lilla nad 
Stadc Francaisom in Mctza nad Mont- 
pcUierjcni. Rezultati so bili: 

LENS:ROUBAIX 3:1!
LILLE:STADE FRANCAIS 5:0!
M ETZ: M ON 1’E PEL LIE H 7:2!
R EIM S: B O R1) E A U X 3:1 
SETE:NANCY 2:2 
STRASBOURG:ST ETIENNE 3:3 
LE HAVEE:MARSEILLE 1:1 
TOU LOSE: RAC ING 4:2 
CANNES:ROlTEN 0:0 
RENNES:REB STAR 1:1 

Po današnjem porazu Rouhaiva je 
Reinis sam prevzel vodstvo v lestvici s 
41 točko pred Roubai.vom, ki ima 39 
točk. Sledijo Lille z 38 točkami, Stras
bourg s 37. Stade Francais s 36, Mar
seille in Rennes s 34, Canes s 32, Red 
Star s 31. Metz s 30, Toulouse z 29, St. 
Etienne s 28, Sete s 26, Racing, Borde- 
aux, Naucy in Lens s 25, Roucn s 23, 
Montpellier s 22 in Le Havre s 16 toč
kami.

Angleška liga
L o n d o n , 16. marca. Včeraj se je po 

daljšem odmoru zopet odigralo skoraj 
popolno kolo v angleški nogometni ligi. 
Od enajstih tekem v 1. ligi je bila 
odgodena samo ena tekma zaradi snega 
na igrišču. Rezultati tekem so bili na
slednji:

ARSENAL:PRESTON NORTH EUI) 4:1 
ASTON VILLA:STOKE CITY 2:2 
BLACKBURN:BOLTON WANDERERS

BLACKPOOL:SHEFIELD UNITED 4:2 
BRENTFORD:CHELSEA 0:2 
DERBV UOUNTRY:MANCHESTER U.

4:3
HUDDERFIELn:GRIMSBY 3:2 
POižTSMOUTH:LI VERPOOL 1:2 
SUNDERLAND:MIDDLESBROUGH 1:0 
WOLWERHAMPTON W.:CHARLTON

A. 2:0
Na tabeli vodi Wol\varbampton Wan- 

derers s 44 točkami, sledita Liverpool 
in Biaekpooi s po, 40 točkami.

švicarski nogometni pokal
Bern, 16. marca. Danes sta bili v 

tekmovanju za. švicarski nogometni po
kal dve semifinalni tekmi, ki sta se 
končali z naslednjimi rezultati:

B A S E L :G R EN Z E N 2:1 
L AUS A N N E: LOC ARNO 3:3

Nogometno prvenstvo 
(mariborskega okrožja
Maribor, 16. marca. V okviru nogo- 

metnefta prvenstva mariborskega 
okrožja so bile danes odigrane na 
torišču FD Studenci naslednje tekme:

ŽELEZNIČAR ir.:FD PESNICA 
14:0 (5:0),

POLET II.:FD GUŠTANJ 3:3 (2:2).

V začetku je bil Polet v premoči, 
inalo pa je bila igra dokaj izenačena. 
Sodit je Grošelj, ki je zaradi surove 
iitre izključil igralca Paleta H er z m ma
sk ega. Prvo tekmo je sodil Božičev. 
Tekmama je prisostvovalo okrog 300 
gledalcev.

Na igrišču Železničarja sta bili od
igrani naslednji tekmi:
KOVINAR:FD RADGONA 5:4 (3:4),

ED SOBOTA H.:FD POBREŽJE 
2:2 (2:4).

Prvo tekmo je- sodil Orel, drugo 
pa Klanšek. Tekmama je prisostvovalo 
okoli 400 gledalcev.

Jedinstvo je osvojilo zagreb
ški nogometni pokal

Zagreb, 16. marca. Danes je bilo 
končano nogometno tekmovanje za po
kal Gradskega odbora FISAH-a. Od
igrani sta bili dve zadnji tekmi, ka
terih rezultata sta naslednja:

V atrogasac :Sla ven 1:1 (0:1),
Jedinstvo:Milieioner 1:0 (1:0).
Z današnjo zmago nad Milicioner- 

jem je Jedinstvo osvojilo prvo mesto 
in pokal Gradskega odbora FISAH-a 
s 6 točkami. Isto število točk imata 
Milicicaer in Mladost, toda Jedinstvo 
ima boljšo razliko golov. S ki ven in 
Vatrogasac pa imata po eoio točko.

S A H
Prvenstvo Ljubljane

Že po prvih kolih sta izstopila iz 
individualnega turnirja za prvenstvo 
Ljubljane prof. Demcvšek in Omla
dič, ki sta bila službeno zadržana, da 
bi mogla nadaljevati s turnirjem. Po
4. kolu vodi Levačič, ki ima 2 in pol 
točlri iz treh partij. Po dve točki ima^ 
ta Kranjc in Mlinar.

Bibsfilca s Kočsvje 
as1/.,: *oV2

V Ribnici je bil 9. marca odigran 
šahovski dvoboj med členi FD Rib
nice in kombiniranim moštvom čla
nov FD Bračiča in drugih šahiistov 
iz Kočevja. Moštvo Ribnice je igra
lo v naslednji postavi: 1. Omjč, 2. 
Simonič, 3. Juvane, 4. Zalar, 5. Div
jak, 6. Nosan in 7. Oražem, kombi
nirano moštvo pa: 1. Župančič, 2. 
Klarič, 3. Jalovec, 4. Perko, 5. &tcd- 
fia, 6. Klejn in 7. Paradiž. Najboljši 
so bili: Juvane, ki je zmagal v vseh 
sedmih igrah, nato Simonič v šestih 
in Omič v petih. Končni rezultat se 
je glasil 23)4:20 (4 v korist igralcev 
FD Ribnice. Za tekmovanje je vla
dalo posebno med mladino veliko za
nimanje.

S Hajdukom
)jL: po

Južni Ameriki
Med igralci Hajduka je bilo tudi nekaj dobrih 

plavalcev in ^vaterpolistov. Med njihovim biva- 
ijem v Limi je tamkajšnji list »El Ccmircio« 
priredil plavalno tekmo, na kateri so nastopili 
iudi Hajdukovi nogometaši. Mnicžica gledalcev 
te občudovala lep prsni slog plavanja bivšega 
plavalnega rekorderja Ivice Paveliča, dočim je 
»kazal Dušan Gusina Peruancem prosti slog 
plavanja, Deškovič, Lemešič in bratje Poduje 
la igro \va.terpola. Tako so torej imeli naši igral- 
l poleg nogometnega moštva s seboj tudi mo- 
>tvo za vvaterpolo. Takrat so bili v Peruju v pla
katnem športu daleč za razvojem našega plaval- 
lega športa. V Santiagu so nato igralci Hajduka 
laetopili v nočni tekmi proti nekemu moštvu 
ikademJkov. Tekma, ki je bila prirejena v po- 
oitsim bazenu, je privabila nad tisoč glectafcev 
n se je končala z zmago Hajduka z rezultatom

2:1. Hajduk je nastopil v naslednji postavi: Le
mešič, V. Poduje, Pavelič, Deškovič, Gusina in 
Š. Poduje. Dočim je kot vodja napada igral nek 
naš izseljenec, sicer član kluba Neptun. Oba gola 
je dosegel ob veljkem navdušenju naših rojakov 
Gusina. Splitčanom je bil po tekmi prirejen lep 
banket, na katerem je dr. Floreti predsednik C. 
U. D. izročil zmagovalcem lep pokal, darilo mi
nistrstva za telesno vzgojo, dočim so posamezni 
igralci dobili odlikovanja.

TURNEJA JE STALA MILIJON DINARJEV 
Za igre odigrane v Limi je prejel Hajduk 4000 

dolarjev, kar je predstavljalo najboljše material
ne pogoje na vsej turneji. Za tri igre v Santiagu 
so prejeli 6000 dolarjev, dočim so v drugih me
stih prejeli dogovorjene odstotke od pobrane 
vstopnine. Vsi stroškj potovanja in preskrbe no 
znašali za enega igralca nekaj nad 40.000 din. 
Vsega skupaj je porabil Hajduk, skupaj z ne
predvidenimi izdatki, skoraj milijon dinarjev. 
Kljub temu pa ni imel deficita, čeprav se je to 
pripetilo raznim drugim evropskim moštvom kot 
Ferencvarusu, Ujpestu, Hungariji, Bologni, To
rinu in še nekaterim drugim.

NAJUSPEŠNEJŠI IGRALCI 
Od posameznih igralcev so odigrali vneh dva

najst tekem Culoč, Lukič. Mtkačič, Marušič in 
Lemešič, po enajst tekem Gusina, Scidrovič in

Deškovič, deset tekem Kragič, devet tekem živ- 
kovič, po šest tekem Šime Poduje, Pavelič tn Ba- 
kotič, štiri tekme Veljko Poduje, 1 tekmo Kralj 
in Ferič, dočim Maitošič sploh ni nastopil.

Od 25 doseženih gelov jih je dosegel Lemešič 
7, Sotirovič 5, B.akotič 4. živkovič in Pavelič po 
3, Kragič 2 in Šime Poduje 1. Najboljše so igral- 
c; Hajduka igrali protj »Universitadu«, »Chala- 
cu« in proti moštvu društva »Colo-Colo«, najslab
še pa proti »Espanolu«. Od igralcev so se po
sebno odlikovali Mikačič, Marušič, Gusina, Le
mešič in Sotirovič.

MNOGI JUŽNOAMERICANI SO ŠELE 
IZVEDELI ZA JUGOSLAVIJO

Poleg velikega športnega pomena je imela ta 
turneja tudi velik propagandn; pomen. Desettl- 
soči Južnoameričanov so šele takrat zvedeli, da 
obstoja nekje v Evropi Jugoslavija, Dalmacija 
in Split. Desettisoči ljudi so dnevno čitalj poleg 
športnih podrobnosti tudi druge zanimivosti o 
naši deželi, ker so časopisi delali veliko propa
gando za nastope Hajduka. Po vrnitvi v domo
vino sta izdala Šime Poduje in Leo Lemešič lepo 
spomenico s te turneje, opremljeno s številnimi 
slikamj in z nožnimi podatki, opisi iger, mest in 
držav.

Ta bi bil v kratkem opis zanimive Hajdukove 
turneje v Južno Amerika, ki jo je podvzel m 

uspešno zaključil pred 17 leti. (Korce)
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